Sheet of household washing machines

'»g The design and specifications are subject to change without notice for quality improvement purposes.

According to Regulation (EU) No. 1061/201

0

w " * " Asterisk(s) means variant model and can be varied (0-9) or (A-2).
Samsung
WF80F5E*U4* | WF8OF5E*U2* | WF70FSE*U4* | WF70FSE*U2*
Model Name WF80F5E*UH* | WF80FSE*UM* | WF70F5E*UH* | WF70F5E*UM*
WF8OFSE*P4* | WFSOFSE*P2* | WF70FSE*P4* | WF7OFSE*P2*
WEFBOF5E*PH* | WFBOFSE*PM* | WF70F5E*PH* | WF70F5E*PM*
Capacity kg 8 7
Energy Efficiency
A+ + + (highest efficiency) to D (least efficient) At+++ A+++
Energy Consumption
Annual Energy Consumption (AE_C) " kWh/yr 157 122
Energy consumption (E_t.60) Cotton 60 °C at full load kwh 0.88 0.68
;E)r;ret?(glylgzgsumption (E_t.60.1/2) Cotton 60 °C with KWh 068 052
Er;retrg?/lgggsumpt\on (E_t40.1/2) Cotton 40 °C with KWh 041 034
Weighted power off-mode (P_o) W 048 048
Weighted Power in left-on mode (P_I) W 5 5
Annual water consumption (AW_c) 2 L/yr 10500 9400
Spin efficiency class ¥
A (most efficient) to G (least efficient) B B
Maximum Spin Speed rpm 1400 1200 1400 1200
Residual moisture % 53 56 53 56
:er;;g:;ams to which the information on the label and the Sheet Cotton 60°C and 40 °C + Intensive *
Program duration of the standard program
Cotton 60 °C at full load min 242 242
Cotton 60 °C for partial load min 194 214
Cotton 40 °C with partial load min 174 174
Weighted time in left-on mode min 2 2
Airborne noise emissions
Wash dB(A)re 1 pW 53 54
Spin dB(A)re 1 pW 74 74
Dimensions
Height mm 850 850
Unit dimensions Width mm 600 600
Depth ? mm 550 550
Net weight kg 61 61
Gross weight kg 63 63
Package weight kg 2 2
Water Pressure kPa 50-800 50-800
Electrical connection
Voltage \ 220-240 220-240
Power consumption 2000-2400 2000-2400
Frequency Hz 50 50
Name of company Samsung Electronics Co,, Ltd.
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The design and specifications are subject to change without notice for quality improvement purposes.

According to Regulation (EU) No. 1061/2010

w " * " Asterisk(s) means variant model and can be varied (0-9) or (A-2).

Samsung

WF8BOFSE*W4* | WFBOF5E*W2* | WF70FS5E*W4* | WF70F5E*W2*

Model Name WE8OFSE*WH* | WF8OFSE*WM* | WF70F5E*WH* | WF70F5EX*WM*
WEF80F5E*Q4* | WF80F5E*Q2* | WF70F5E*Q4* | WF70F5E*Q2*
WF80F5E*QH* | WF80F5E*QM* | WF70F5E*QH* | WF70F5E*QM*

Capacity kg 8 7

Energy Efficiency

A + + + (highest efficiency) to D (least efficient) A+++ A+++

Energy Consumption

Annual Energy Consumption (AE_C) " kWh/yr 195 173

Energy consumption (E_t.60) Cotton 60 °C at full load kWh 1.06 0.94

FE)rawretr“gz’;ilykc)(a)gsumpt‘\on (E_t.60.1/2) Cotton 60 °C with KWh 086 080

;E)r;irgly‘(c)zgsumpﬂon (E_t.40.1/2) Cotton 40 °C with KWh 058 059

Weighted power off-mode (P_o) W 048 048

Weighted Power in left-on mode (P_I) W 5 5

Annual water consumption (AW_c) 2 L/yr 10500 9400

Spin efficiency class ¥

A (most efficient) to G (least efficient) B B

Maximum Spin Speed rpm 1400 1200 1400 1200

Residual moisture % 53 56 53 56

Programs to which the information on the label and the Sheet

Cotton 60 °C and 40 °C + Intensive *
relate

Program duration of the standard program

Cotton 60 °C at full load min 239 239
Cotton 60 °C for partial load min 191 211
Cotton 40 °C with partial load min 171 171
Weighted time in left-on mode min 2 2
Airborne noise emissions
Wash dB(A)re 1 pW 62 62 62 62
Spin dB(A)re 1 pW 79 76 79 76
Dimensions

Height mm 850 850
Unit dimensions Width mm 600 600

Depth @ mm 550 550
Net weight kg 64 64
Gross weight kg 66 66
Package weight kg 2 2
Water Pressure kPa 50-800 50-800
Electrical connection
Voltage \ 220-240 220-240
Power consumption W 2000-2400 2000-2400
Frequency Hz 50 50
Name of company Samsung Electronics Co,, Ltd.
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The design and specifications are subject to change without notice for quality improvement purposes.

According to Regulation (EU) No. 1061/2010

m " * " Asterisk(s) means variant model and can be varied (0-9) or (A-2).

Samsung

Ve WFGOF4E2" WEOF4E*0*
WF60F4E**M* WF60F4E**L*

Capacity kg 6

Energy Efficiency

A+ + + (highest efficiency) to D (least efficient) A+t

Energy Consumption

Annual Energy Consumption (AE_C) " kWh/yr 170

Energy consumption (E_t.60) Cotton 60 °C at full load kWh 1.02

Er;retzglylgzg sumption (E_t.60.1/2) Cotton 60 °C with KWh 065

Er;retzglylgggsumpt\on (E_t.40.1/2) Cotton 40 °C with KWh 046

Weighted power off-mode (P_o) W 048

Weighted Power in left-on mode (P_I) W 5

Annual water consumption (AW_c) ? LAyr 8580

Spin efficiency class ¥

A (most efficient) to G (least efficient) B C

Maximum Spin Speed rpm 1200 1000

Residual moisture % 56 65

Programs to which the information on the label and the Sheet

Cotton 60 °C and 40 °C + Intensive *
relate

Program duration of the standard program

Cotton 60 °C at full load min 249
Cotton 60 °C for partial load min 191
Cotton 40 °C with partial load min 171
Weighted time in left-on mode min 2

Airborne noise emissions

Wash dB(A)re 1 pW 61 61
Spin dB(A)re 1 pW 76 74
Dimensions
Height mm 850
Unit dimensions Width mm 600
Depth mm 400
Net weight kg 54
Gross weight kg 56
Package weight kg 2
Water Pressure kPa 50-800

Electrical connection

Voltage Y 220-240

Power consumption W 2000-2400
Frequency Hz 50

Name of company Samsung Electronics Co,, Ltd.

English



Annual energy consumption is based on 220 standard washing cycles for Cotton programs at 60 °C and
40 °C at full and partial load, and the consumption of off and left-on modes. Actual energy consumption
will depend on how the appliance is used.

Annual water consumption is based on 220 standard washing cycles for Cotton programs at 60 °C and
40 °C at full and partial load. Actual water consumption will depend on how the appliance is used.
Spin extraction is very important when you use a clothes dryer to dry your clothes.

The energy for drying costs much hig her than the energy for washing.

Washing with the high spin saves more energy in drying your clothes in a clothes dryer.

The 'standard Cotton 60 °C program’and 'standard Cotton 40 °C program), which can be selected

by adding the Intensive option to the Cotton 60 °C and Cotton 40 °C program, are suitable to clean

normally soiled cotton laundry and they are the most efficient (concerning water and energy
consumption) for this type of laundry.

Please run Calibration Mode after the installation (refer to the "STEP 6 - Running Calibration Mode"
section on page 18).

In these programs the actual water temperature may differ from the declared temperature.

Distance to the wall from the unit is not included in the depth dimension.

English



Karta produktu pralki domowej

77
"J produktu.

Zgodna z rozporzadzeniem (UE) Nr 1061/2010

'»g Znak gwiazdki (*) oznacza model wariantu. Zamiast gwiazdki moga wystegpowaé tez cyfry (0-9) i litery (A-2).

Konstrukcja i dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia w przypadku podniesienia jakosci

Samsung
WF80FSE*U4* WF80F5E*U2* WEF70F5E*U4* WF70F5E*U2*
Nazwa modelu WF80FSE*UH* WF80FSE*UM* WF70FSEXUH* WF70F5E*UM*
WF8O0F5E*P4* WFBOFSE*P2* WF70F5E*P4* WF70F5E*P2*
WF8OFSE*PH* WF8OF5E*PM* WF70F5E*PH* WF70F5E*PM*
Pojemnos¢ kg 8 7
Efektywnosc energetyczna
A+ + + (najwyzsza efektywnos¢) do D (najnizsza efektywnosc) A+++ At+++
Zuzycie energii
Roczne zuzycie energii (AE_C)" kWh/rok 157 122
Zuzycie energii (E_t.60) Bawetna, 60 °C, petne zatadowanie kWh 0,88 0,68
f:tza{jzjvz:gg\i (E_t.60.1/2) Bawetna, 60 °C, czesciowe Wh 068 052
f;zéc;j/zzgg\i (E_t.40.1/2) Bawetna, 40 °C, czesciowe wh 041 034
Wazona moc w trybie wytaczenia (P_o) W 048 048
Wazona moc w trybie czuwania (P_) w 5 5
Roczne zuzycie wody (AW_c)? I/rok 10500 9400
Klasa efektywnosci wirowania®
A (najwyzsza wydajnos¢) do G (najnizsza wydajnosc) B B
Maksymalna szybkos¢ wirowania obr/min 1400 1200 1400 1200
Wilgotno$¢ resztkowa % 53 56 53 56
::zg:;:::' do ktérych odnosi si¢ informacja na etykiecie i w karcie Bawelna, 60 °C | 40°C + Intensywne?
Czas trwania programu standardowego
Bawetna, 60 °C, petne zatadowanie min 242 242
Bawetna, 60 °C, czesciowe zatadowanie min 194 214
Bawetna, 40 °C, czesciowe zatadowanie min 174 174
Wazony czas programu w trybie czuwania min 2 2
Poziom emitowanego hatasu
Pranie dB(A) re 1 pW 53 54
Wirowanie dB(A) re 1 pW 74 74
Wymiary
Wysokos¢ mm 850 850
Wymiary urzadzenia Szerokos¢ mm 600 600
Glebokos¢” mm 550 550
Waga produktu kg 61 61
Waga brutto kg 63 63
Waga opakowania kg 2 2
Ci$nienie wody kPa 50-800 50-800
Podtaczenie do sieci elektrycznej
Napiecie \ 220-240 220-240
Zuzycie energii w 2000-2400 2000-2400
Czestotliwos¢ Hz 50 50

Nazwa firmy

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Polski




@ Konstrukcja i dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia w przypadku podniesienia jakosci

produktu.
Zgodna z rozporzadzeniem (UE) Nr 1061/2010

'»g Znak gwiazdki (*) oznacza model wariantu. Zamiast gwiazdki moga wystepowac tez cyfry (0-9) i litery (A-2).

Samsung

WFBOFSE*W4* | WFBOFSE*W2* | WF70F5E*W4* | WF70FSE*W2*

N WEBOFSE*WH* | WF80FSE*WM* | WF70F5E*WH* | WF70FSE*WM*
WF80F5E*Q4* WEF8OF5E*Q2* WEF70F5E*Q4* WF70F5E*Q2*
WFBOFSE*QH* | WF80FSE*QM* | WF70FSE*QH* | WF70FSE*QM*

Pojemnos¢ kg 8 7

Efektywnosc energetyczna

A+ + + (najwyzsza efektywnosc) do D (najnizsza efektywnos¢) A+++ At++

Zuzycie energii

Roczne zuzycie energii (AE_C)" kWh/rok 195 173

Zuzycie energii (E_t.60) Bawetna, 60 °C, petne zatadowanie kWh 1,06 0,94

f;%cga:r;ggii (E_t.60.1/2) Bawetna, 60 °C, czesciowe Wh 086 080

f;zéité:‘zg” (E_t40.1/2) Bawetna, 40 °C, czesciowe Wh 058 0559

Wazona moc w trybie wytaczenia (P_o) w 0,48 0,48

Wazona moc w trybie czuwania (P_) W 5 5

Roczne zuzycie wody (AW_c)? I/rok 10500 9400

Klasa efektywnosci wirowania®

A (najwyzsza wydajnos¢) do G (najnizsza wydajnosc) B B

Maksymalna szybko$¢ wirowania obr./min 1400 1200 1400 1200

Wilgotno$¢ resztkowa % 53 56 53 56

Programy, do ktdrych odnosi si¢ informacja na etykiecie i w karcie

produktu

Bawetna, 60 °C i 40 °C + Intensywne?

Czas trwania programu standardowego

Bawetna, 60 °C, petne zatadowanie min 239 239
Bawetna, 60 °C, czesciowe zatadowanie min 191 21
Bawetna, 40 °C, cze$ciowe zatadowanie min 17 171
Wazony czas programu w trybie czuwania min 2 2
Poziom emitowanego hatasu
Pranie dB(A) re 1 pW 62 62 62 62
Wirowanie dB(A) re 1 pW 79 76 79 76
Wymiary
Wysokos¢ mm 850 850

Wymiary urzadzenia Szerokos¢ mm 600 600

Glebokos¢” mm 550 550
Waga produktu kg 64 64
Waga brutto kg 66 66
Waga opakowania kg 2 2
Cisnienie wody kPa 50-800 50-800
Podtaczenie do sieci elektrycznej
Napiecie \% 220-240 220-240
Zuzycie energii w 2000-2400 2000-2400
Czestotliwose Hz 50 50

Nazwa firmy

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Polski




w Konstrukcja i dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia w przypadku podniesienia jakosci

produktu.
Zgodna z rozporzadzeniem (UE) Nr 1061/2010

'»g Znak gwiazdki () oznacza model wariantu. Zamiast gwiazdki moga wystepowaé tez cyfry (0-9) i litery (A-2).

Samsung
N WF60F4E**2* WF60F4E**0*
WF60F4E**M* WF60FAE**L*
Pojemnos¢ kg 6
Efektywnosc energetyczna
A+ + + (najwyzsza efektywnos¢) do D (najnizsza efektywnosc) At+
Zuzycie energii
Roczne zuzycie energii (AE_C)" kWh/rok 170
Zuzycie energii (E_t.60) Bawetna, 60 °C, petne zatadowanie kWh 1,02
f:éﬁtvzgggn (E_t.60.1/2) Bawetna, 60 °C, czesciowe Wh 065
f;é)éc(ii\g:irgﬂ (E_t40.1/2) Bawetna, 40 °C, czesciowe wh 046
Wazona moc w trybie wytaczenia (P_o) w 048
Wazona moc w trybie czuwania (P_I) w 5
Roczne zuzycie wody (AW_c)? |/rok 8580
Klasa efektywnosci wirowania®
A (najwyzsza wydajnosc) do G (najnizsza wydajnosc) B C
Maksymalna szybko$¢ wirowania obr/min 1200 1000
Wilgotno$¢ resztkowa % 56 65
::«;g:;::, do ktérych odnosi si¢ informacja na etykiecie i w karcie Bawelna, 60 °C 1 40°C + Intensywne?
Czas trwania programu standardowego
Bawetna, 60 °C, petne zatadowanie min 249
Bawetna, 60 °C, czesciowe zatadowanie min 191
Bawetna, 40 °C, czesciowe zatadowanie min 7
Wazony czas programu w trybie czuwania min 2
Poziom emitowanego hatasu
Pranie dB(A) re 1 pW 61 61
Wirowanie dB(A) re 1 pW 76 74
Wymiary
Wysokos¢ mm 850
Wymiary urzadzenia Szerokos¢ mm 600
Gtebokos¢” mm 400
Waga produktu kg 54
Waga brutto kg 56
Waga opakowania kg 2
Cisnienie wody kPa 50-800
Podtaczenie do sieci elektrycznej
Napiecie v 220-240
Zuzycie energii w 2000-2400
Czestotliwosc Hz 50

Nazwa firmy

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Polski




Roczne zuzycie energii zostato oszacowane na podstawie 220 standardowych cykli prania dla programéw Bawetna
w temperaturze 60 °Ci 40 °C, przy petnym i cze$ciowym zatadowaniu pralki, oraz na podstawie zuzycia energii w
trybach wyfaczenia i pozostawienia pralki wiaczonej na pewien czas. Rzeczywiste zuzycie energii bedzie zaleze¢
od sposobu wykorzystania urzadzenia.

Roczne zuzycie wody zostato oszacowane na podstawie 220 standardowych cykli prania dla programéw Bawetna
w temperaturze 60 °Ci40 °C, przy petnym i czesciowym zatadowaniu pralki. Rzeczywiste zuzycie wody bedzie
zaleze¢ od sposobu wykorzystania urzadzenia.

Funkcja wirowania jest bardzo wazna w przypadku korzystania z suszarki do ubran.

Zuzycie energii podczas wirowania jest znacznie wyzsze niz podczas prania.

Pranie wykonane przy wysokiej wydajnosci wirowania oszczedza wiecej energii podczas suszenia ubran.
Standardowe programy Bawetna 60 °C i Bawetna 40 °C, ktére mozna wybrac poprzez dodanie opcji Intensywne do

programu Bawetna 60 °C i programu Bawetna 40 °C, sa odpowiednie do prania normalnie zabrudzonych
materiatow bawetnianych i s najbardziej efektywne (pod wzgledem zuzycia wody i energii) dla tego typu prania.

Po zakonczeniu instalacji uruchom tryb kalibracji (patrz rozdziat ,KROK 6: Uruchomienie kalibracji” na stronie
18.

Rzeczywista temperatura wody w tych programach moze sie rézni¢ od wartosci deklarowanej.

Odlegtos¢ produktu od $ciany nie jest uwzgledniona w podanej wartosci.

Polski



Ficha de las lavadoras domésticas

'»g El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso para mejorar la calidad del producto.

De acuerdo con el Reglamento (UE) 1061/2010
7/

’g " * " | os asteriscos representan variantes de modelo y pueden variar con (0-9) o (A-2).

Samsung
WF80F5E*U4* WF80F5E*U2* WEF70F5E*U4* WF70F5E*U2*
Nombre del modelo WF80FSE*UH* WF80FSE*UM* WF70FSEXUH* WF70F5E*UM*
WF80F5E*P4* WF80F5E*P2* WEF70F5E*P4* WF70F5E*P2*
WF8OFSE*PH* WF8OF5E*PM* WF70F5E*PH* WF70F5E*PM*
Capacidad kg 8 7
Eficiencia energética
A+ + + (eficiencia més alta) a D (menor eficiencia) A+ At++
Consumo de energia
Consumo de energia anual (AE_C)" kWh/afo 157 122
Ss;s;g: de energia (E_t.60) Algodén 60 °C con carga Wh 088 068
EZE:PO de energia (E_t.60.1/2) Algoddn 60 °C con carga Wh 068 052
ggrrls‘:lmo de energia (E_t.40.1/2) Algodén 40 °C con carga wh 041 034
Consumo eléctrico ponderado en el modo "apagado” (P_o) W 048 0,48
Consumo eléctrico ponderado en el modo "sin apagar” (P_l) W 5 5
Consumo de agua anual (AW_c)? L/afo 10500 9400
Clase de eficiencia del centrifugado”
De A (més eficiente) a G (menos eficiente) B B
Velocidad maxima de centrifugado pm 1400 1200 1400 1200
Humedad residual % 53 56 53 56
Programas a los que se refiere la informacion de la etiqueta y la ficha Algodén 60 °Cy 40 °C + Intensivo”
Duracion del programa normal
Algoddn 60 °C con carga completa min. 242 242
Algodén 60 °C con carga parcial min. 194 214
Algoddn 40 °C con carga parcial min. 174 174
Duracién ponderada en el modo "sin apagar” min. 2 2
Ruido acustico aéreo emitido
Lavado dB(A)re 1 pW 53 54
Centrifugado dB(A)re 1 pW 74 74
Dimensiones
Altura mm 850 850
Dimensiones por unidad Anchura mm 600 600
Profundidad” mm 550 550
Peso neto kg 61 61
Peso bruto kg 63 63
Peso embalaje kg 2 2
Presion del agua kPa 50-800 50-800
Conexion eléctrica
Voltaje \ 220-240 220-240
Consumo de energfa w 2000-2400 2000-2400
Frecuencia Hz 50 50

Nombre de la empresa

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Espaiiol




'»g El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso para mejorar la calidad del producto.

De acuerdo con el Reglamento (UE) 1061/2010
2/

'»/J " * " |os asteriscos representan variantes de modelo y pueden variar con (0-9) o (A-2).

Samsung
WFBOF5E*W4* WF8OF5E*W2* WF70F5E*W4* WF70F5E*W2*
Nombre del modelo WF8OFSE*WH* | WF8OFSE¥WM* | WF70F5E*WH* | WF70F5EX*WM*
WF80F5E*Q4* WF80F5E*Q2* WF70F5E*Q4* WF70F5E*Q2*
WF80F5E*QH* WF80F5E*QM* WF70F5E*QH* WF70F5E*QM*
Capacidad kg 8 7
Eficiencia energética
A+ + + (eficiencia més alta) a D (menor eficiencia) A+++ At+++
Consumo de energia
Consumo de energia anual (AE_C)" kWh/ano 195 173
Esrr:;gg de energfa (E_t.60) Algodén 60 °C con carga Wh 106 094
g(a)rr;s‘:‘mo de energia (E_t.60.1/2) Algodén 60 °C con carga Wh 086 080
Esrn;;mo de energia (E_t.40.1/2) Algodén 40 °C con carga Wh 058 0559
Consumo eléctrico ponderado en el modo "apagado” (P_o) W 0,48 0,48
Consumo eléctrico ponderado en el modo "sin apagar" (P_l) W 5 5
Consumo de agua anual (AW_c)? L/afo 10500 9400
Clase de eficiencia del centrifugado”
De A (més eficiente) a G (menos eficiente) B B
Velocidad maxima de centrifugado pm 1400 1200 1400 1200
Humedad residual % 53 56 53 56
Programas a los que se refiere la informacion de la etiqueta y la ficha Algodén 60 °Cy 40 °C + Intensivo”
Duracién del programa normal
Algodon 60 °C con carga completa min. 239 239
Algodon 60 °C con carga parcial min. 191 211
Algodén 40 °C con carga parcial min. 171 171
Duracién ponderada en el modo "sin apagar” min. 2 2
Ruido acustico aéreo emitido
Lavado dB(A)re 1 pW 62 62 62 62
Centrifugado dB(A)re 1 pW 79 76 79 76
Dimensiones
Altura mm 850 850
Dimensiones por unidad Anchura mm 600 600
Profundidad” mm 550 550
Peso neto kg 64 64
Peso bruto kg 66 66
Peso embalaje kg 2 2
Presion del agua kPa 50-800 50-800
Conexion eléctrica
Voltaje \% 220-240 220-240
Consumo de energia w 2000-2400 2000-2400
Frecuencia Hz 50 50

Nombre de la empresa

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Espaiol




w El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso para mejorar la calidad del producto.

De acuerdo con el Reglamento (UE) 1061/2010
7/

’»’J " * " Los asteriscos representan variantes de modelo y pueden variar con (0-9) o (A-2).

Samsung
Nombre del modelo WFGE0F4E**2* WF60F4E**0*
WF60F4E**M* WF60F4E***
Capacidad kg 6
Eficiencia energética
A+ + + (eficiencia mas alta) a D (menor eficiencia) At++
Consumo de energia
Consumo de energia anual (AE_C)" kWh/ano 170
Esrr:‘jgg de energia (E_t.60) Algodén 60 °C con carga wh 102
gsrn;:lmo de energia (E_t.60.1/2) Algodén 60 °C con carga Wh 065
g(a)rr];;mo de energia (E_t.40.1/2) Algodén 40 °C con carga wh 046
Consumo eléctrico ponderado en el modo "apagado” (P_o) w 048
Consumo eléctrico ponderado en el modo “sin apagar” (P_l) w 5
Consumo de agua anual (AW_c)? L/afo 8580
Clase de eficiencia del centrifugado’
De A (més eficiente) a G (menos eficiente) B C
Velocidad méxima de centrifugado pm 1200 1000
Humedad residual % 56 65
Programas a los que se refiere la informacion de la etiqueta y la ficha Algodén 60 °Cy 40 °C + Intensivo®
Duracién del programa normal
Algoddn 60 °C con carga completa min. 249
Algodén 60 °C con carga parcial min. 191
Algodén 40 °C con carga parcial min. 7
Duracién ponderada en el modo "sin apagar” min. 2
Ruido actstico aéreo emitido
Lavado dB(A)re 1 pW 61 61
Centrifugado dB(A)re 1 pW 76 74
Dimensiones
Altura mm 850

Dimensiones por unidad Anchura mm 600

Profundidad” mm 400
Peso neto kg 54
Peso bruto kg 56
Peso embalaje kg 2
Presion del agua kPa 50-800
Conexion eléctrica
Voltaje \ 220-240
Consumo de energia w 2000-2400
Frecuencia Hz 50
Nombre de la empresa Samsung Electronics Co,, Ltd.

Espaiiol




El consumo anual de energia se basa en 220 ciclos de lavado normal para programas de Algodon a 60 °Cy 40

°C con carga total y parcial, y el consumo en los modos "apagado"y "sin apagar". El consumo real de energfa
depende de las condiciones de utilizacion del aparato.

El consumo anual de agua se basa en 220 ciclos de lavado normal para programas de Algoddn a 60 °C'y 40 °C con
carga total y parcial. El consumo real de agua depende de las condiciones de utilizacién del aparato.

La extraccion del centrifugado es muy importante cuando se utiliza secadora para la ropa.

El consumo de energia del secado es mucho mayor que el consumo del lavado.

Si se lava con un centrifugado alto se ahorra mds energia que secando la ropa en la secadora.

El 'programa estandar Algodon 60 °C'y el 'programa estandar Algodon 40 °C', que se pueden seleccionar
afiadiendo la opcion Intensivo a los programas Algodén 60 °Cy Algodén 40 °C, son adecuados para lavar una
colada de algodén medianamente sucia y son los mas eficientes (en cuanto a consumo de agua y energia) para
este tipo de prendas.

Ejecute el modo Calibracion después de la instalacion (consulte la seccion "PASO 6 - Ejecucion del modo de
calibracion" en la pagina 18.

En estos programas la temperatura real del agua puede diferir de la temperatura declarada.

La distancia entre la unidad y la pared no esté incluida en la dimensién de profundidad.

Espaiiol



Tvattmaskiner for hush

allet

Design och specifikationer kan dndras utan foregdende meddelande i kvalitetssyfte.

Enligt forordning (EU) nr. 1061/2010

4
m " * " Asterisk(er) inneb&r en variant av en modell och kan vara olika (0-9) eller (A-2).

Samsung
WEF8*F5E*U4* WF8*F5E*U2* WE7*F5E*U4* WE7*FSE*U2*
Modellnamn WEF8*FSE*UH* WES*FSEXUM* WEF7*FSEXUH* WE7*FSE*UM*
WF8*FSE*P4* WF8*FSE*P2* WEF7*FSE*P4* WEF7*FSE*P2*
WEG'FSEPH* | WRG'FSEPM* | WE7'FSE*PH* | WE7XFSEXPM*
Kapacitet kg 8 7
Energiekonomi
A+++ (hogsta effekt) till D (minsta effekt) At++ At++
Energiforbrukning
Arlig energiforbrukning (AE_C)" kWh/ar 157 122
Energiforbrukning (E_t.60) "Bomull 60 *C"med full maskin kWh 0,88 0,68
rET:waeSEir:orbrukning (E_t.60.1/2) "Bomull 60 *C"med delvis fylld Wh 068 052
E::Srﬁi;orbrukning (E_t40.1/2) "Bomull 40 *C"med delvis fylld Wh 041 034
Viktat avstangningslage (P_o) w 0,48 0,48
Viktat lage for strom paslagen (P_I) W 5 5
Arhg vattenforbrukning (AW_c)? L/ar 10500 9400
Centrifugeringseffektklass *'
A (effektivast) till G (minst effektiv) B B
Maximal centrifugeringshastighet varv/min 1400 1200 1400 1200
Restfukt % 53 56 53 56
Program till vilka informationen pa etiketten och specifikationerna hanvisar Bomull 60 °C och 40 °C + Intensiv ¥
Programlingd fér standardprog
Bomull 60 °C med full maskin min 242 242
Bomull 60 °C for delvis fylld maskin min 194 214
Bomull 40 °C for delvis fylld maskin min 174 174
Viktad tid for strom paslagen min 2 2
Onormala ljudnivaer
Huvudtvatt dB(A)re 1 pW 53 54
Centrifugering dB (A)re TpW 74 74
Matt
Hojd mm 850 850
Enhetsmatt Bredd mm 600 600
Djup” mm 550 550
Nettovikt kg 61 61
Bruttovikt kg 63 63
Forpackningens vikt kg 2 2
Vattentryck kPa 50-800 50-800
Elektrisk anslutning
Spanning v 220-240 220-240
Stromforbrukning w 2000-2400 2000-2400
Frekvens Hz 50 50

Foretagets namn

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Svenska




Design och specifikationer kan dndras utan foregaende meddelande i kvalitetssyfte.

Enligt forordning (EU) nr. 1061/2010

/4
"j " * " Asterisk(er) innebar en variant av en modell och kan vara olika (0-9) eller (A-2).

Samsung

WFSFSE*WA* | WFS*FSE*W2* | WF7*FSE'W4* | WF7*FSEXW2*
Modellnamn WE8*FSEXWH* WE8*FSE*WM* WE7*FSE*WH* WE7*F5E*WM*

WF8*F5E*Q4* WF8*FSE*Q2* WEF7*F5E*Q4* WEF7*F5E*Q2*

WEF8*FSE*QH* WF8*F5SE*QM* WE7*F5E*QH* WE7*FSE*QM*
Kapacitet kg 8 7
Energiekonomi
A+++ (effektivast) till D (minst effektiv) At++ At+++
Energiforbrukning
Arhg energiforbrukning (AE_C)" kWh/ér 195 173
Energiforbrukning (E_t.60) Bomull 60 °C med full maskin kWh 1,06 094
?:Jl?\iorbmkmg (E_t.60.1/2) Bomull 60 “C med delvis fylld Wh 086 080
E:v;srglgdrbrukmng (E_t40.1/2) Bomull 40 °C med delvis fylld Wh 058 0559
Viktat avstangningslage (P_o) w 048 048
Viktat ldge for strom péslagen (P_l) w 5 5
Ar\ig vattenforbrukning (AW_c)? L/ar 10500 9400
Centrifugeringseffektklass ¥
A (effektivast) till G (minst effektiv) B B
Maximal centrifugeringshastighet varv/min. 1400 1200 1400 1200
Restfukt % 53 56 53 56
Program till vilka informationen pa etiketten och specifikationerna hanvisar Bomull 60 °C och 40 °C + Intensiv ¥
Programliingd for standardprog
Bomull 60 °C med full maskin min 239 239
Bomull 60 °C for delvis fylld maskin min 191 21
Bomull 40 °C for delvis fylld maskin min 171 171
Viktad tid for strom paslagen min 2 2
Onormala ljudnivaer
Huvudtvétt dB(A)re T pW 62 62 62 62
Centrifugering dB(A)re 1 pW 79 76 79 76
Matt

Hojd mm 850 850
Enhetsmétt Bredd mm 600 600
Djup” mm 550 550

Nettovikt kg 64 64
Bruttovikt kg 66 66
Forpackningens vikt kg 2 2
Vattentryck kPa 50-800 50-800
Elektrisk anslutning
Spanning \% 220-240 220-240
Stromforbrukning w 2000-2400 2000-2400
Frekvens Hz 50 50
Foretagets namn Samsung Electronics Co,, Ltd.

Svenska




Design och specifikationer kan dndras utan foregaende meddelande i kvalitetssyfte.

Enligt forordning (EU) nr. 1061/2010

4
w " * " Asterisk(er) innebé&r en variant av en modell och kan vara olika (0-9) eller (A-2).

Samsung
Modellnamn WF60F4E**2* WF60F4E**0*
WF60F4E**M* WF60F4E**L*
Kapacitet kg 6
Energiekonomi
A+++ (hogsta effekt) till D (minsta effekt) At+
Energiforbrukning
Arlig energiforbrukning (AE_C)" kWh/ar 170
Energiforbrukning (E_t.60) "Bomull 60 *C"med full maskin kWh 1,02
rErzwaesrl?‘vi:'orbrukning (E_160.1/2) "Bomull 60 °C"med delvis fylld Wh 065
rET:waeSrliir:orbrukning (E_t40.1/2) "Bomull 40 “C"med delvis fylld Wh 046
Viktat avstangningslage (P_o) w 048
Viktat ldge for strom péslagen (P_l) w 5
Mg vattenforbrukning (AW_c)? L/&r 8580
Centrifugeringseffektklass
A (effektivast) till G (minst effektiv) B C
Maximal centrifugeringshastighet varv/min 1200 1000
Restfukt % 56 65
Program till vilka informationen pa etiketten och specifikationerna hanvisar Bomull 60 °C och 40 °C + Intensiv *
P lingd for standardprog
Bomull 60 °C med full maskin min 249
Bomull 60 °C for delvis fylld maskin min 191
Bomull 40 °C for delvis fylld maskin min 171
Viktad tid for strom péslagen min 2
Onormala ljudnivaer
Huvudtvatt dB(A)re 1 pW 61 61
Centrifugering dB(A)re 1 pW 76 74
Matt
Hojd mm 850
Enhetsmatt Bredd mm 600
Djup” mm 400
Nettovikt kg 54
Bruttovikt kg 56
Forpackningens vikt kg 2
Vattentryck kPa 50-800
Elektrisk anslutning
Spanning \ 220-240
Stromforbrukning w 2000-2400
Frekvens Hz 50
Foretagets namn Samsung Electronics Co,, Ltd.

Svenska



Den arliga energiforbrukningen bygger pa 220 standardprogram for Bomull i 60 °C och 40 °C med full eller delvis full
maskin och forbrukning i avstangt lage och kvarlamnat péslaget ldge. Faktisk energiférbrukning varierar beroende pa
hur enheten anvdnds.

Den faktiska vattenforbrukningen bygger pa 220 standardtvéttprogram Bomull i 60 °C och 40 °C med full eller delvis full
maskin. Faktisk vattenforbrukning varierar beroende pa hur enheten anvands.

Centrifugeringen ar mycket viktig nar du anvander torktumlare.

Energikostnaderna for att torka kldder i torktumlare & mycket hogre dn vid tvatt.

Tvétt med hog centrifugeringseffekt sparar mer energi vid torkning av kldder i torktumlare.

Programmen “standardbomullsprogrammet 60 °C" och “standardbomullprogrammet 40 °C"som kan valjas genom att
ldgga till intensivalternativet Bomull 60 °C och Bomull 40 °C passar for att tvétta normalt nedsmutsad bomullstvatt och
de &r mest effektiva (nar det géller vatten- och energiforbrukning) for den hér typen av tvtt.

Kér Kalibreringslaget efter installationen (se avsnittet "STEG 6 - Kora kalibreringslaget’ pa sidan 18).

I de har programmen kan den faktiska vattentemperaturen skilja sig frin den angivna.

Avstandet till vaggen fran enheten ingdr inte i djupmattet.

Svenska



Dataark for vaskemaskiner til husholdningsbruk

Design og spesifikasjoner kan endres uten forvarsel av hensyn til kvalitetsforbedringer.
I samsvar med EU-forskrift nr. 1061/2010

'»g «*» Stjerne(r) betyr variantmodell og kan variere (0-9) eller (A-2).

Samsung
WFS*F5E*U4* WFS*F5E*U2* WF7*FSE*U4* WF7*FSE*U2*

Modellnavn WF8*FSE*UH* WEFS*FSEXUM* WE7*F5E*UH* WF7*FSE*UM*
WEF8*F5E*P4* WF8*FSE*P2* WF7*FSE*P4* WF7*FSE*P2*
WF8*FSE*PH* WF8*FSE*PM* WF7*FSE*PH* WF7*FSE*PM*

Kapasitet kg 8 7

Energieffektivitet

A+++ (hayeste effektivitet) til D (minst effektiv) At++ A+++

Energiforbruk

Arlig energiforbruk (AE_C)" kWe/ar 157 122

Energiforbruk (E_t.60) Bomull 60 °C med full maskin kWit 0,88 0,68

Energiforbruk (E_t.60.1/2) Bomull 60 °C med delvis full maskin kWt 0,68 052

Energiforbruk (E_t.40.1/2) Bomull 40 °C med delvis full maskin kWt 041 034

Anslétt effekt nar maskinen er slétt av (P_o) w 0,48 048

Anslétt effekt ndr maskinen star pa, men ikke er i bruk (P_l) W 5 5

Arlig vannforbruk (AW_c)? I/ar 10500 9400

Effektivitetsklasse, sentrifuge

A (mest effektiv) til G (minst effektiv) B B

Maksimal sentrifugehastighet o/min 1400 1200 1400 1200

Overskytende fuktighet % 53 56 53 56

Progi som informasj pé vaskel og databladet gjelder for Bomull 60 °C og 40 °C + intensiv

Standardprogrammets varighet

Bomull 60 *C ved full maskin min 242 242
Bomull 60 *C med delvis full maskin min 194 214
Bomull 40 °C med delvis full maskin min 174 174
Anslatt tid nar maskinen stér pa, men ikke er i bruk min 2 2

Utslipp av luftbaren stoy

Vask dB(A)re 1 pW 53 54
Sentrifugering dB (A)re 1 pW 74 74
Dimensjoner

Hoyde mm 850 850
Enhetens dimensjoner Bredde mm 600 600

Dybde * mm 550 550
Nettovekt kg 61 61
Bruttovekt kg 63 63
Emballasjens vekt kg 2 2
Vanntrykk kPa 50-800 50-800
Elektrisk tilkobling
Spenning v 220-240 220-240
Stromforbruk w 20002400 2000-2400
Frekvens Hz 50 50
Navn pa selskap Samsung Electronics Co, Ltd.

Norsk



Design og spesifikasjoner kan endres uten forvarsel av hensyn til kvalitetsforbedringer.

I'samsvar med EU-forskrift nr. 1061/2010

'-g «*» Stjerne(r) betyr variantmodell og kan variere (0-9) eller (A-2).

Samsung

WRG'FSEAWA™ | WRGMFSEW2* | WRPRSEW4* | WEZFSEW2*
Modellnavn WE8*FSE*WH* WF8*FSE*WM* WF7*FSE*WH* WF7*FSE*WM*

WF8*FSE*Q4* WF8*FSE*Q2* WF7*F5E*Q4* WF7*F5E*Q2*

WE8*F5E*QH* WF8*FSE*QM* WF7*FSE*QH* WF7*FSE*QM*
Kapasitet kg 8 7
Energieffektivitet
A+++ (hayeste effektivitet) til D (minst effektiv) At++ At++
Energiforbruk
M‘g energiforbruk (AE_C)" kw/ar 195 173
Energiforbruk (E_t.60) Bomull 60 *C med full maskin kWt 1,06 094
Energiforbruk (E_t.60.1/2) Bomull 60 “C med delvis full maskin kwt 0,86 0,80
Energiforbruk (E_t40.1/2) Bomull 40 °C med delvis full maskin kWt 0,58 059
Anslétt effekt nar maskinen er sltt av (P_o) w 048 048
Anslatt effekt nar maskinen star pd, men ikke er i bruk (P_) w 5 5
Arlig vannforbruk (AW_c)?” I/ar 10500 9400
Effektivitetsklasse, sentrifuge *
A (mest effektiv) til G (minst effektiv) B B
Maksimal sentrifugehastighet o/min 1400 1200 1400 1200
Overskytende fuktighet % 53 56 53 56
Progi som informasj pa vaskel og datak gjelder for Bomull 60 °C og 40 °C + intensiv ¢
Standardprogrammets varighet
Bomull 60 *C ved full maskin min 239 239
Bomull 60 °C med delvis full maskin min 191 211
Bomull 40 “C med delvis full maskin min 7 71
Anslétt tid ndr maskinen stdr pd, men ikke eri bruk min 2 2
Utslipp av luftbaren stay
Vask dB(A)re 1 pW 62 62 62 62
Sentrifugering dB(A)re 1 pW 79 76 79 76
Dimensjoner

Hoyde mm 850 850
Enhetens dimensjoner Bredde mm 600 600
Dybde * mm 550 550

Nettovekt kg 64 64
Bruttovekt kg 66 66
Emballasjens vekt kg 2 2
Vanntrykk kPa 50-800 50-800
Elektrisk tilkobling
Spenning v 220-240 220-240
Stremforbruk w 2000-2400 2000-2400
Frekvens Hz 50 50

Navn pé selskap

Samsung Electronics Co, Ltd.

Norsk




Design og spesifikasjoner kan endres uten forvarsel av hensyn til kvalitetsforbedringer.

I'samsvar med EU-forskrift nr. 1061/2010

w «*» Stjerne(r) betyr variantmodell og kan variere (0-9) eller (A-2).

Modellnavn WF60F4E**2* WF60F4E**0*
WFGOFAE**M* WFEOF4E**L*
Kapasitet kg 6
Energieffektivitet
A+++ (hayeste effektivitet) til D (minst effektiv) At++
Energiforbruk
Arlig energiforbruk (AE_C)" kWe/ér 170
Energiforbruk (E_t.60) Bomull 60 *C med full maskin kWit 1,02
Energiforbruk (E_t.60.1/2) Bomull 60 *C med delvis full maskin kwit 0,65
Energiforbruk (E_t.40.1/2) Bomull 40 °C med delvis full maskin kwt 0,46
Anslétt effekt nar maskinen er slatt av (P_o) w 048
Anslétt effekt ndr maskinen star pa, men ikke er i bruk (P_l) W 5
Arlig vannforbruk (AW_c)? I/ar 8580
Effektivitetsklasse, sentrifuge
A (mest effektiv) til G (minst effektiv) B C
Maksimal sentrifugehastighet o/min 1200 1000
Overskytende fuktighet % 56 65
Progi som informasj pé vaskelappen og databladet gjelder for Bomull 60 °C og 40 °C + intensiv *
Standardprogrammets varighet
Bomull 60 *C ved full maskin min 249
Bomull 60 *C med delvis full maskin min 191
Bomull 40 °C med delvis full maskin min 71
Anslétt tid ndr maskinen star pa, men ikke er i bruk min 2
Utslipp av luftbéren stoy
Vask dB(A)re 1 pW 61 61
Sentrifugering dB(A)re 1 pW 76 74
Dimensjoner
Hoyde mm 850
Enhetens dimensjoner Bredde mm 600
Dybde mm 400
Nettovekt kg 54
Bruttovekt kg 56
Emballasjens vekt kg 2
Vanntrykk kPa 50-800
Elektrisk tilkobling
Spenning v 220-240
Stromforbruk W 2000-2400
Frekvens Hz 50
Navn pa selskap Samsung Electronics Co, Ltd.

Norsk




Arlig energiforbruk er basert pa 220 standard vaskesykluser for Bornull-programmer p 60 °C og 40 °C med full og delvis full
maskin samt forbruket til avslatte modi og hvilemodi. Faktisk energiforbruk avhenger av hvordan maskinen brukes.

Arlig vannforbruk er basert pa 220 standard vaskesykluser for Bornull-programmer pé 60 °C og 40 °C med full og delvis full
maskin. Faktisk vannforbruk avhenger av hvordan maskinen brukes.

Sentrifugering er sveert viktig nar du bruker en tarketrommel til 3 terke klzerne dine.

Energien som brukes til tarking, koster mye mer enn energien som brukes til vasking.

Vask med rask sentrifuge sparer mer energi ved terking av tey i terketrommel

Programmene «Standardprogram for bomull, 60 °C» og «Standardprogram for bomull, 40 °C», som kan velges ved & legge til

intensivalternativet i programmene Bomull 60 °C og Bomull 40 °C, passer for vasking av normalt skitne bomullsplagg og er de
mest effektive (nar det gjelder vann- og stremforbruk) for denne typen klesvask.

Kjer Kalibreringsmodus etter installasjon. (Se delen «TRINN 6 - Kjgre kalibreringsmodus» pa side 18.)
| disse programmene kan den faktiske vanntemperaturen avvike fra den nominelle temperaturen.

Avstanden mellom veggen og enheten er ikke tatt med i dybdedimensjonene.

Norsk



Kotitalouskayttddn tarkoitetut pesukoneet

'»g Laitteen ulkondkod ja teknisid ominaisuuksia voidaan muuttaa tuotekehityssyista ilman erillistd iimoitusta.

Asetuksen nro 1061/2010 mukainen (EU).

w "*"-merkit viittaavat eri malleihin vélilla (0-9) tai (A-2).

Samsung
WEF8*F5E*U4* WF8*F5E*U2* WE7*F5E*U4* WE7*FSE*U2*
Mallin nimi WEF8*FSE*UH* WES*FSEXUM* WEF7*FSEXUH* WE7*FSE*UM*
WF8*FSE*P4* WF8*FSE*P2* WEF7*FSE*P4* WEF7*FSE*P2*
WF8*F5SE*PH* WF8*FSE*PM* WEF7*FSE*PH* WEF7*FSE*PM*
Kapasiteetti kg 8 7
Energiatehokkuus
A+ + + (tehokkain) to D (vahiten tehokas) At++ At++
Energiankulutus vuodessa (AE_C)" kWh/vuosi 157 122
Egﬁregjglg;;utus (E_t.60) puuvilla 60 °C -ohjelmalla taydella Wh 088 068
Egsregeiﬁglgﬁéutus (E_t.60.1/2) puuvilla 60 °C -ohjelmalla vajaalla Wh 068 052
Egséggeiﬁi:l;;;utus (E_t40.1/2) puuvilla 40 °C -ohjelmalla vajaalla Wh 041 034
Painotettu teho pois pdlta -tilassa (P_o) w 0,48 0,48
Painotettu teho paalle jatettyna -tilassa (P_I) w 5 5
Vedenkulutus vuodessa (AW_c)” |/vuosi 10500 9400
Linkoustehon luokka *
A (tehokkain) - G (vahiten tehokas) B B
Linkouksen enimmaisnopeus kierr./min 1400 1200 1400 1200
Jadnnoskosteus % 53 56 53 56

Ohjelmat, joihin kilvessa ja téssa asiakirjassa viitataan

Puuvilla 60 °Cja 40 °C + tehokas ¥

Ohjell kesto vakio-ohjelmall.
Puuvilla 60 °C taydella koneellisella min 242 242
Puuvilla 60 °C vajaalla koneellisella min 194 214
Puuvilla 40 B vajaalla koneellisella min 174 174
Painotettu aika padlle jatettynd -tilassa min 2 2
Melutaso
Pesu dB(A)re 1 pW 53 54
Linkous dB(A)re 1 pW 74 74
Mitat
Korkeus mm 850 850
Laitteen mitat Leveys mm 600 600
Syvyys®! mm 550 550
Nettopaino kg 61 61
Bruttopaino kg 63 63
Pakkausmateriaalin paino kg 2 2
Vedenpaine kPa 50-800 50-800
Sahkokytkenta
Jannite v 220-240 220-240
Virrankulutus w 2000-2400 2000-2400
Taajuus Hz 50 50

Yrityksen nimi

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Suomi




'»g Tuotteen ulkondko ja tekniset ominaisuudet voivat muuttua tuotekehityssyista ilman etukdteisilmoitusta.
Asetuksen (EU) No. 1061/2010 mukainen

’.g ""-merkit viittaavat eri malleihin valilla (0-9) tai (A-2).

Samsung

WFSFSEXWA* | WFREFFSEW2* | WE7FSEW4* | WE7*FSE*W2*
Mallinimi WEF8*FSE*WH* WFB*FSE*WM* WF7*FSE*WH* WE7*FSE*WM*

WF8*F5E*Q4* WF8*FSE*Q2* WE7*F5E*Q4* WE7*F5E*Q2*

WF8*F5SE*QH* WF8*F5SE*QM* WF7*F5E*QH* WEF7*FSE*QM*
Kapasiteetti kg 8 7
Energiatehokkuus
A+++ (tehokkain) - D (pienin teho) A+++ A+++
Energiankul
Energiankulutus vuodessa (AE_C)" kWh/vuosi 195 173
Egsreg;ﬁ‘r;l;ﬁ\aurus (E_t.60) puuvilla 60 °C -ohjelmalla taydella Wh 106 094
Egsgﬁgiﬁ‘;ms (E_t60.1/2) puuvilla 60 °C -ohjelmalla vajaalla Wh 086 080
Eg:gﬁ‘:iﬁ?m (E_t40.1/2) puuvilla 40 *C -ohjelmalla vajaalla Wh 058 0559
Painotettu teho paalta pois -tilassa (P_o) w 048 048
Painotettu teho padlle jatettynd -tilassa (P_I) w 5 5
Vedenkulutus vuodessa (AW_c)” I/vuosi 10500 9400
Linkoustehon luokka *
A (tehokkain) - G (pienin teho) B B
Linkouksen enimmaisnopeus r/min 1400 1200 1400 1200
Jaannoskosteus % 53 56 53 56
Ohjelmat, joihin kilvess ja tassa asiakirjassa viitataan Puuvilla 60 °C ja 40 °C + tehokas *
Ohjel kesto vakio-ohjelmall
Puuvilla 60 °C taydella koneellisella min 239 239
Puuvilla 60 °C vajaalla koneellisella min 191 21
Puuvilla 40 ® vajaalla koneellisella min 171 171
Painotettu aika paalle jatettyna -tilassa min 2 2
limassa kantautuva melu
Pesu dB (A)re 1 pW 62 62 62 62
Linkous dB (A)re 1 pW 79 76 79 76
Mitat

Korkeus mm 850 850
Laitteen mitat Leveys mm 600 600
Syvyys® mm 550 550

Nettopaino kg 64 64
Bruttopaino kg 66 66
Pakkausmateriaalin paino kg 2 2
Vedenpaine kPa 50-800 50-800
Séhkoliitanta
Jannite \ 220-240 220-240
Virrankulutus W 2000-2400 2000-2400
Taajuus Hz 50 50
Yrityksen nimi Samsung Electronics Co,, Ltd.

Suomi



'vg Tuotteen ulkondkd ja tekniset ominaisuudet voivat muuttua tuotekehityssyista ilman etukdteisilmoitusta.

Asetuksen (EU) No. 1061/2010 mukainen

w "*"-merkit viittaavat eri malleihin vélilla (0-9) tai (A-2).

Samsung
Mallinimi WF60F4E**2* WF60F4E**0*
WF60F4E**M* WF60F4E**L*
Kapasiteetti kg 6
Energiatehokkuus
A+ + + (tehokkain) to D (vahiten tehokas) At+
Energiankulutus vuodessa (AE_C)" kWh/vuosi 170
Egség;ﬁgl;;;utus (E_t.60) puuvilla 60 “C -ohjelmalla taydella Wh 100
Egsregeiﬁglgﬁ;utus (E_t60.1/2) puuvilla 60 °C -ohjelmalla vajaalla Wh 065
Egs;geiﬁ‘:l;ﬁ;utus (E_t40.1/2) puuvilla 40 “C -ohjelmalla vajaalla Wh 046
Painotettu teho paalta pois -tilassa (P_o) w 048
Painotettu teho padlle jatettynd -tilassa (P_I) w 5
Vedenkulutus vuodessa (AW_c)? |/vuosi 8580
Linkoustehon luokka *
A (tehokkain) — G (vahiten tehokas) B C
Linkouksen enimmaisnopeus r/min 1200 1000
Jaannoskosteus % 56 65
Ohjelmat, joihin kilvessa ja tassa asiakirjassa viitataan Puuvilla 60 °Cja 40 °C + tehokas ¥
Ohjell kesto vakio-ohjelmall.
Puuvilla 60 °C taydella koneellisella min 249
Puuvilla 60 °C vajaalla koneellisella min 191
Puuvilla 40 B vajaalla koneellisella min 171
Painotettu aika pddlle jatettynd -tilassa min 2
limassa kantautuva melu
Pesu dB(A)re 1 pW 61 61
Linkous dB (A)re 1 pW 76 74
Mitat
Korkeus mm 850
Laitteen mitat Leveys mm 600
Syvyys® mm 400
Nettopaino kg 54
Bruttopaino kg 56
Pakkausmateriaalin paino kg 2
Vedenpaine kPa 50-800
Sahkoliitanta
Jannite \ 220-240
Virrankulutus w 2000-2400
Taajuus Hz 50

Yrityksen nimi

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Suomi




Vuosittaisen energiankulutuksen tiedot perustuvat 220 tavalliseen Puuvilla -pesuohjelmaan 60 ja 40 asteessa tdydelld ja
vajaalla koneella sekd “pois padltd”- ja “padlle jdtettynd”-tiloissa. Todellinen energiankulutus riippuu siitd, miten laitetta
kdytetdan.

Vuosittaisen vedenkulutuksen tiedot perustuvat 220 tavalliseen Puuvilla -pesuohjelmaan 60 ja 40 asteessa taydelld ja
vajaalla koneella. Todellinen vedenkulutus riippuu siitd, miten laitetta kdytetadn.

Linkouksen tehokkuus on erittdin merkittava seikka kuivausrumpua kdytettdessd.

Kuivaukseen kuluu huomattavasti enemman energiaa kuin pesuun.

Pesu suurella linkousnopeudella sddstaa energiaa kuivausrummun kayttoon verrattuna.

"Vakio-ohjelma, puuvilla 60 °C"ja “vakio-ohjelma, puuvilla 40 °C" soveltuvat normaalilikaisen puuvillapyykin pesemiseen,
ja ne ovat (vedenkdyttd ja energiankulutus huomioon ottaen) tehokkaimmat ohjelmat tdmdntyyppiselle pyykille. Ne
voidaan valita lisddmalld tehopesuasetus Cotton 60 °C (puuvilla 60 °C)- ja Cotton 40 °C (puuvilla 40 °C) -ohjelmiin.
Kéynnistd asennuksen jdlkeen Kalibrointitila (saat lisdtietoja sivulla 18 olevasta kohdasta "VAIHE 6 - Kalibrointitilan
kaynnistaminen”).

Naissd ohjelmissa veden todellinen lampdtila voi erota ilmoitetusta.

Syvyysmitta ei sisdlld laitteen etdisyyttd seindsta.

Suomi



Ark med husholdningsvaskemaskiner

Designet og specifikationerne kan andres uden varsel for at forbedre kvaliteten.

Overensstemmelse EU-regulativ nr. 1061/2010

7/

/4
"J " * " Stjerne(r) henviser til variantmodeller og kan skiftes (0-9) eller (A-2).

Samsung
WEF8*F5E*U4* WF8*F5E*U2* WE7*F5E*U4* WE7*FSE*U2*
Modelnavn WEF8*FSE*UH* WES*FSEXUM* WEF7*FSEXUH* WE7*FSE*UM*
WF8*FSE*P4* WF8*FSE*P2* WEF7*FSE*P4* WEF7*FSE*P2*
WF8*F5SE*PH* WF8*FSE*PM* WEF7*FSE*PH* WEF7*FSE*PM*
Kapacitet kg 8 7
Energieffektivitet
A+++ (starste effektivitet) til D (mindste effektivitet) At++ At++
Energiforbrug
Arligt energiforbrug (AE_C)" kWh/ar 157 122
Energiforbrug (E_t.60) Bomuld 60 °C ved fuld belastning kWh 0,88 0,68
Energiforbrug (E_t.60.1/2) Bomuld 60 °C ved delvis belastning kwh 0,68 0,52
Energiforbrug (E_t.40.1/2) Bomuld 40 °C ved delvis belastning kWh 041 0,34
Vaegtet effekt ved efterladt slukket (P_o) w 0,48 0,48
Veegtet effekt ved efterladt teendt (P_I) W 5 5
Arhgt vandforbrug (AW_c) ? L/ar 10500 9400
Centrifugeringseffektivitetsklasse
A (mest effektiv) til G (mindst effektiv) B B
Maks. centrifugeringshastighed omdr./min. 1400 1200 1400 1200
Restfugt % 53 56 53 56
Programmer, som oplysninger pa etiketten og arket er relateret til Bomuld 60 °C og 40 °C + Intensiv ¥
Prog ighed for dardprog
Bomuld 60 °C ved fuld belastning min. 242 242
Bomuld 60 °C ved delvis belastning min. 194 214
Bomuld 40 °C med delvis belastning min. 174 174
Veegtet effekt ved efterladt teendt min. 2 2
Luftbaren stgjemission
Vask dB (A)re 1 pW 53 54
Centrifugering dB(A)re 1 pW 74 74
Dimensioner
Hojde mm 850 850
Enhedens mal Bredde mm 600 600
Dybde * mm 550 550
Nettovaegt kg 61 61
Bruttovaegt kg 63 63
Pakkens veegt kg 2 2
Vandtryk kPa 50-800 50-800
Elektrisk tilslutning
Speending \ 220-240 220-240
Stremforbrug w 2000-2400 2000-2400
Frekvens Hz 50 50

. had.

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Dansk




Designet og specifikationerne kan aendres uden varsel for at forbedre kvaliteten.

Overenssternmelse EU-regulativ nr. 1061/2010

4
w " * " Stjerne(r) henviser til variantmodeller og kan skiftes (0-9) eller (A-2).

Samsung
WFSFSEXWA* | WFREFFSEW2* | WE7FSEW4* | WE7*FSE*W2*
Modelnavn WEF8*FSE*WH* WFB*FSE*WM* WF7*FSE*WH* WE7*FSE*WM*
WF8*F5E*Q4* WF8*FSE*Q2* WE7*F5E*Q4* WE7*F5E*Q2*
WF8*F5SE*QH* WF8*F5SE*QM* WF7*F5E*QH* WEF7*FSE*QM*
Kapacitet kg 8 7
Energieffektivitet
A+++ (storste effektivitet) til D (mindste effektivitet) At++ A+++
Energiforbrug
Angt energiforbrug (AE_C)" kWh/ér 195 173
Energiforbrug (E_t.60) Bomuld 60 “C ved fuld belastning kwh 1,06 094
Energiforbrug (E_t.60.1/2) Bomuld 60 °C ved delvis belastning kWh 0,86 0,80
Energiforbrug (E_t.40.1/2) Bomuld 40 °C ved delvis belastning kwh 0,58 0,59
Vagtet effekt ved efterladt slukket (P_o) w 048 048
Vagtet effekt ved efterladt taendt (P_I) w 5 5
Arligt vandforbrug (AW_c) L/ér 10500 9400
Centrifugeringseffektivitetsklasse *
A (mest effektiv) til G (mindst effektiv) B B
Maks. centrifugeringshastighed omdr./min. 1400 1200 1400 1200
Restfugt % 53 56 53 56
Programmer, som oplysninger pa etiketten og arket er relateret til Bomuld 60 °C og 40 °C + Intensiv #
Prog ighed for Jardprog
Bomuld 60 °C ved fuld belastning min. 239 239
Bomuld 60 °C ved delvis belastning min. 191 211
Bomuld 40 °C med delvis belastning min. 171 171
Vagtet effekt ved efterladt teendt min. 2 2
Luftbaren stgjemission
Vask dB(A)re 1 pW 62 62 62 62
Centrifugering dB(A)re 1 pW 79 76 79 76
Dimensioner
Hojde mm 850 850
Enhedens mal Bredde mm 600 600
Dybde ¥ mm 550 550
Nettovaegt kg 64 64
Bruttovaegt kg 66 66
Pakkens veegt kg 2 2
Vandtryk kPa 50-800 50-800
Elektrisk tilslutning
Spanding v 220-240 220-240
Stremforbrug w 2000-2400 2000-2400
Frekvens Hz 50 50
Virksomhedsnavn Samsung Electronics Co,, Ltd.

Dansk




Designet og specifikationerne kan andres uden varsel for at forbedre kvaliteten.

Overensstermelse EU-regulativ nr. 1061/2010

4
M " * " Stjerne(r) henviser til variantmodeller og kan skiftes (0-9) eller (A-Z).

Samsung
Modelnavn WF60F4E**2* WF60F4E**0*
WF60F4E**M* WF60F4E**L*
Kapacitet kg 6
Energieffektivitet
A+++ (starste effektivitet) til D (mindste effektivitet) At+
Energiforbrug
Arligt energiforbrug (AE_C)" kWh/ar 170
Energiforbrug (E_t.60) Bomuld 60 °C ved fuld belastning kWh 1,02
Energiforbrug (E_t.60.1/2) Bomuld 60 °C ved delvis belastning kWh 0,65
Energiforbrug (E_t.40.1/2) Bomuld 40 °C ved delvis belastning kwh 0,46
Veaegtet effekt ved efterladt slukket (P_o) w 048
Veegtet effekt ved efterladt taendt (P_I) w 5
Arligt vandforbrug (AW_c) ? L/4r 8580
Centrifugeringseffektivitetsklasse ¥
A (mest effektiv) til G (mindst effektiv) B C
Maks. centrifugeringshastighed omdr./min. 1200 1000
Restfugt % 56 65
Prog som oplysnil pa eti og arket er til Bomuld 60 °C og 40 °C + Intensiv ¥
Prog ighed for dardprog|
Bomuld 60 °C ved fuld belastning min. 249
Bomuld 60 °C ved delvis belastning min. 191
Bomuld 40 °C med delvis belastning min. 171
Veegtet effekt ved efterladt teendt min. 2
Luftbéren stgjemission
Vask dB(A)re 1 pW 61 61
Centrifugering dB(A)re 1 pW 76 74
Dimensioner
Hojde mm 850

Enhedens mal Bredde mm 600

Dybde * mm 400
Nettovaegt kg 54
Bruttovaegt kg 56
Pakkens veegt kg 2
Vandtryk kPa 50-800
Elektrisk tilslutning
Speending \ 220-240
Stremforbrug w 2000-2400
Frekvens Hz 50
Virksomhedsnavn Samsung Electronics Co,, Ltd.

Dansk




Arligt energiforbrug er baseret pa 220 standardvaskeprogrammer (Bomuld) ved 60 °C og 40 °C ved fuld og delvis
belastning og forbruget ved fra- og teendt-tilstande. Virkeligt energiforbrug afhaenger af, hvorledes apparatet anvendes.
Arligt vandforbrug er baseret p& 220 standardvaskeprogrammer (Bomuld) ved 60 °C og 40 °C ved fuld og delvis
belastning. Virkeligt vandforbrug afhaenger af, hvorledes apparatet anvendes.

Centrifugering er meget vigtigt, nar du bruger en terretumbler til at torre tgj.

Energiforbruget il tarring er langt hojere end energiforbruget til vask.

Nar du vasker med hgje centrifugeringshastigheder sparer du mere energi, hvis tejet efterfalgende skal terres i en
torretumbler.

'Standardprogram Bomuld 60 °C' og ‘Standardprogram Bomuld 60 °C; der kan veelges ved at anvende muligheden
Intensiv pa programmerne Bomuld 60 °C og Bomuld 40 °C, er velegnede til vask af normalt snavset bomuldstgj, og de er
de mest effektive (hvad angar vand- og energiforbrug) for denne type vasketgj.

Kar Kalibreringstilstand efter installationen (se afsnittet “TRIN 6 - Krsel i kalibreringstilstand” pa side 18).
P disse programmer afviger den faktiske vandtemperatur muligvis fra den angivne temperatur.

Afstanden til vaeggen fra enheden er ikke omfattet af dybdemalet.

Dansk



Overzicht huishoudelijke wasmachines

14
productverbetering.

Volgens EU-verordening nr. 1061/2010

',g Een sterretje ™' geeft een modelvariant aan met andere cifers (0-9) of letters (A-2).

Het ontwerp en de specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd ten behoeve van

Samsung

WE8*F5E*U4* WF8*F5E*U2* WE7*F5E*U4* WE7*F5E*U2*
Modelnaam WEF8*F5E*UH* WE8*F5E*UM* WE7*F5E*UH* WE7*FSEXUM*

WF8*F5E*P4* WEF8*F5E*P2* WE7*F5E*P4* WE7*F5E*P2*

WEF8*F5E*PH* WF8*F5SE*PM* WE7*FSE*PH* WE7*F5E*PM*
Capaciteit kg 8 7
Energierendement
A+ + + (hoogste efficiéntie) tot D (laagste efficiéntie) A+++ A+++
Energieverbruik
Jaarlijks energieverbruik (AE_C)" kWh/jr 157 122
Energieverbruik (E_t.60) katoen 60 °C bij volledige lading kWh 0,88 0,68
Er;jﬁ;gg‘\everbru\k (E_t.60.1/2) katoen 60 °C met gedeeltelijke Wh 068 052
Er:jﬁ;(_;g‘\everbruik (E_t40.1/2) katoen 40 °C met gedeeltelijke KWh 041 034
Gewogen vermogen uit-modus (P_o) W 0,48 0,48
Gewogen vermogen in aan-modus (P_I) W 5 5
Jaarlijkse waterconsumptie (AW_c)? L/jr 10.500 9400
Efficiéntieklasse centrifugering®
A (meest efficiént) tot G (minst efficiént) B B
Maximale centrifugesnelheid toeren/min. 1400 1200 1400 1200
Restvocht % 53 56 53 56
:’;:'g’;asrsr;:;ai‘ss waarop de informatie op het label en het overzicht van Katoen 60 °C en 40 °C 4 Intensief
Prog duur van het daardprog
Katoen 60 °C bij volledige lading min. 242 242
Katoen 60 °C voor gedeeltelijke lading min. 194 214
Katoen 40 °C voor gedeeltelijke lading min. 174 174
Gewogen vermogen in aan-modus min. 2 2
Uitstoot van luchtgeluid
Wassen dB (A)re 1 pW 53 54
Centrifugeren dB (A)re 1 pW 74 74
Afmetingen

Hoogte mm 850 850
Afmetingen apparaat Breedte mm 600 600
Diepte” mm 550 550

Nettogewicht kg 61 61
Brutogewicht kg 63 63
Verpakkingsgewicht kg 2 2
Waterdruk kPa 50 - 800 50-800
Elektrische aansluiting
Spanning \ 220-240 220-240
Energieverbruik W 2000 - 2400 2000 - 2400
Frequentie Hz 50 50
Naam van bedrijf Samsung Electronics Co,, Ltd.

Nederlands




w Het ontwerp en de specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd ten behoeve van
productverbetering.

Volgens EU-verordening nr. 1061/2010

’,ﬁ Een sterretje "' geeft een modelvariant aan met andere ciffers (0-9) of letters (A-2).

Samsung
WEF8*F5E*W4* WEF8*F5E*W2* WEF7*F5E*W4* WE7*FSE*W2*
Modelnaam WES*FSE*WH* | WF8*FSE*WM* | WF7*FSE*WH* | WF7*F5E*WM*
WF8*F5E*Q4* WF8*F5E*Q2* WEF7*FSE*Q4* WEF7*FSE*Q2*
WF8*FSE*QH* WF8*F5E*QM* WF7*FSE*QH* WE7*F5E*QM*
Capaciteit kg 8 7
Energierendement
A+ + + (hoogste efficiéntie) tot D (laagste efficiéntie) At+++ At+++
Energieverbruik
Jaarlijks energieverbruik (AE_C)" KWh/jr 195 173
Energieverbruik (E_t.60) katoen 60 °C bij volledige lading kWh 1,06 0,94
Er:jgeverbruik (E_t.60.1/2) katoen 60 °C met gedeeltelijke Wh 086 0,80
Ende‘;gg‘\everbru‘\k (E_t40.1/2) katoen 40 °C met gedeeltelijke Wh 058 0559
Gewogen vermogen uit-modus (P_o) W 048 048
Gewogen vermogen in aan-modus (P_l) W 5 5
Jaarlijkse waterconsumptie (AW_c)? L/jr 10500 9400
Efficiéntieklasse centrifugering”
A (meest efficiént) tot G (minst efficiént) B B
Maximale centrifugesnelheid toeren/min. 1400 1200 1400 1200
Restvocht % 53 56 53 56

Programma's waarop de informatie op het label en het overzicht van

P Katoen 60 °C en 40 °C + Intensief"
toepassing is

Prog| duur van het Jaardprog
Katoen 60 °C bij volledige lading min. 239 239
Katoen 60 °C voor gedeeltelijke lading min. 191 21
Katoen 40 °C voor gedeeltelijke lading min. 171 171
Gewogen vermogen in aan-modus min. 2 2
Uitstoot van luchtgeluid
Wassen dB (A)re 1 pW 62 62 62 62
Centrifugeren dB (A)re 1 pW 79 76 79 76
Afmetingen
Hoogte mm 850 850
Afmetingen apparaat Breedte mm 600 600
Diepte® mm 550 550
Nettogewicht kg 64 64
Brutogewicht kg 66 66
Verpakkingsgewicht kg 2 2
Waterdruk kPa 50-800 50-800
Elektrische aansluiting
Spanning \ 220-240 220-240
Energieverbruik W 2000-2400 2000-2400
Frequentie Hz 50 50
Naam van bedrijf Samsung Electronics Co,, Ltd.

Nederlands



@ Het ontwerp en de specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd ten behoeve van

productverbetering.
Volgens EU-verordening nr. 1061/2010

',g Een sterretje "' geeft een modelvariant aan met andere ciffers (0-9) of letters (A-2).

Samsung

Ve WFE*FAE**2* WF6*FAE*0*
WEF6*F4E**M* WEF6*F4E***

Capaciteit kg 6

Energierendement

A+ + + (hoogste efficiéntie) tot D (laagste efficiéntie) At++

Energieverbruik

Jaarlijks energieverbruik (AE_C)" kWh/jr 170

Energieverbruik (E_t.60) katoen 60 °C bij volledige lading kWh 1,02

lEar;e”r]gg\everbruwk (E_t.60.1/2) katoen 60 °C met gedeeltelijke Wh 065

Er:j?;ggjeverbru\k (E_t40.1/2) katoen 40 °C met gedeeltelijke KWh 046

Gewogen vermogen uit-modus (P_o) W 0,48

Gewogen vermogen in aan-modus (P_I) W 5

Jaarlijkse waterconsumptie (AW_c)? L/jr 8580

Efficiéntieklasse centrifugering”

A (meest efficiént) tot G (minst efficiént) B C

Maximale centrifugesnelheid toeren/min. 1200 1000

Restvocht % 56 65

Programma's waarop de informatie op het label en het overzicht van
toepassing is

Katoen 60 °C en 40 °C + Intensief"

Py d

P van het

9 progi
Katoen 60 °C bij volledige lading min. 249
Katoen 60 °C voor gedeeltelijke lading min. 191
Katoen 40 °C voor gedeeltelijke lading min. 171
Gewogen vermogen in aan-modus min. 2
Uitstoot van luchtgeluid
Wassen dB (A)re 1 pW 61 61
Centrifugeren dB (A)re 1 pW 76 74
Afmetingen
Hoogte mm 850
Afmetingen apparaat Breedte mm 600
Diepte® mm 400
Nettogewicht kg 54
Brutogewicht kg 56
Verpakkingsgewicht kg 2
Waterdruk kPa 50-800
Elektrische aansluiting
Spanning v 220-240
Energieverbruik W 2000-2400
Frequentie Hz 50

Naam van bedrijf

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Nederlands




Het jaarlijkse energieverbruik is gebaseerd op 220 standaard wasbeurten voor Katoen bij 60 °C en 40 °C en met
volle en gedeeltelijke lading, en het verbruik van de uit- en aan-modi. Het werkelijke energieverbruik is athankelijk
van de wijze waarop het apparaat wordt gebruikt.

Het jaarlijkse waterverbruik is gebaseerd op 220 standaard wasbeurten voor Katoen bij 60 °C en 40 °C en met
volle en gedeeltelijke lading. Het werkelijke waterverbruik is afhankelijk van de wijze waarop het apparaat wordt
gebruikt.

Het centrifugeren van restwater is zeer belangrijk wanneer u een wasdroger gebruikt om uw kleding te drogen.
De energiekosten voor drogen zijn veel hoger dan die voor wassen.

Bij wassen met een hoge centrifugesnelheid wordt meer energie bespaard dan bij het drogen van kleding in een
wasdroger.

Het standaardprogramma Katoen 60 °C en het standaardprogramma Katoen 40 °C, die u kunt selecteren door de
optie Intensief toe te voegen aan Katoen 60 °C en Katoen 40 °C, zijn geschikt voor het reinigen van gemiddeld vuil
katoenwasgoed. Deze programma's zijn het meest efficiént (wat betreft water- en energieverbruik) voor dit type
wasgoed.

Voer de Kalibratiemodus uit na de installatie (raadpleeg het gedeelte "STAP 6 - Kalibratiemodus uitvoeren" op
pagina 18.

In deze wasprogramma's kan de daadwerkelijke watertemperatuur afwijken van de aangegeven temperatuur.
De afstand van de muur tot het apparaat is niet opgenomen in de afmeting van de diepte.

Nederlands



Fiche technique des lave-linge domestiques

@ La conception et les caractéristiques sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis en vue d'y apporter des

améliorations.
Selon la réglementation (UE) n° 1061/2010

r'ﬂ " * " Chaque astérisque représente un chiffre (de 0 a 9) ou une lettre (de A a Z) qui varie d'un modele a I'autre.
Samsung
WE8*F5E*U4* WF8*F5E*U2* WE7*F5E*U4* WE7*F5E*U2*
Nom du modale WEF8*F5E*UH* WE8*F5E*UM* WE7*F5E*UH* WE7*FSEXUM*
WF8*F5E*P4* WEF8*F5E*P2* WE7*F5E*P4* WE7*F5E*P2*
WEF8*F5E*PH* WF8*F5SE*PM* WE7*FSE*PH* WE7*F5E*PM*
Capacité kg 8 7
Classe énergétique
A+++ (économe) a D (peu économe) A+++ A+++
Consommation électrique
Consommation d'énergie annuelle (AE_C)" kWh/an 157 122
g‘c;r;nsgmmation d'énergie (E_t.60) coton 60 °C en charge Wh 088 068
g:rr:fcr?jggle\'on d'énergie (E_t.60.1/2) coton 60 °Cen KWh 068 052
g;:]sf(n;r;;tejon d'énergie (E_t.40.1/2) coton 40 °C en Wh 041 034
Consommation en mode Eteint (P_o) W 0,48 0,48
Consommation en mode Veille (P_I) W 5 5
Consommation d'eau annuelle (AW_c)? I/an 10500 9400
Classe d'efficacité d'essorage’’
A (Efficace) a G (Peu efficace) B B
Vitesse d'essorage maximale tr/min 1400 1200 1400 1200
Taux d'humidité résiduelle % 53 56 53 56
i‘ed_;,nique Sl Is les informations sur I'étiquette et la fiche Coton 60°C et 40 °C + Intensif
Durée d'un programme standard
Coton a 60 °C, en charge pleine min 242 242
Coton a 60 °C, en demi-charge min 194 214
Coton a 40 °C, en demi-charge min 174 174
Durée en mode Veille min 2 2
Niveau sonore
Lavage dB (A)re 1 pW 53 54
Essorage dB (A)re 1 pW 74 74
Dimensions
Hauteur mm 850 850
Dimensions de |'appareil Largeur mm 600 600
Profondeur®! mm 550 550
Poids net kg 61 61
Poids brut kg 63 63
Poids de I'emballage kg 2 2
Pression de l'eau kPa 50-800 50-800
Raccordement électrique
Puissance v 220-240 220-240
Consommation W 2000-2400 2000-2400
Fréquence Hz 50 50

Nom de la société

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Francais




w La conception et les caractéristiques sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis en vue d'y apporter des
améliorations.

Selon la réglementation (UE) n®1061/2010

4
w " * " Chaque astérisque représente un chiffre (de 0 a 9) ou une lettre (de A a Z) qui varie d'un modele a I'autre.

Samsung

WFS*FSE*W4* | WEFS*FSE*W2* | WF7*FSE*W4* | WF7*F5E*W2*
WFS*FSE*WH* | WFS*FSE*WM* | WF7*FSE*WH* | WF7*F5E*WM*
WEF8*F5E*Q4* WF8*F5E*Q2* WEF7*FSE*Q4* WE7*FSE*Q2*
WEFS*FSEXQH* | WFS*FSE*QM* | WF7*FSE*QH* | WF7*FSE*QM*

Nom du modele

Capacité kg 8 7

Classe énergétique

A+++ (économe) a D (peu économe) At+++ At+++
Consommation électrique

Consommation d'énergie annuelle (AE_C)" kWh/an 195 173
Ei?ggmmation d'énergie (E_t.60) coton 60 °C en charge Wh 106 094
ggrr;?ﬂamr;zon d'énergie (E_t.60.1/2) coton 60 °C en KWh 086 0,80
Sgrr;?crrlglgle\on d'énergie (E_t.40.1/2) coton 40 °Cen KWh 0558 0,59
Consommation en mode Eteint (P_o) W 048 0,48
Consommation en mode Veille (P_I) W 5 5
Consommation d'eau annuelle (AW_c)? I/an 10500 9400

Classe d'efficacité d'essorage’

A (Efficace) & G (Peu efficace) B B

Vitesse d'essorage maximale tr/min 1400 1200 1400 1200
Taux d'humidité résiduelle % 53 56 53 56

Programmes auxquels les informations sur |'étiquette et la fiche

. . Coton 60 °C et 40 °C + Intensif*
technique renvoient

Durée d'un programme standard

Coton a 60 °C, en charge pleine min 239 239
Coton a 60 °C, en demi-charge min 191 21
Coton a 40 °C, en demi-charge min 171 171
Durée en mode Veille min 2 2

Niveau sonore

Lavage dB (A)re 1 pW 62 62 62 62
Essorage dB (A) re 1 pW 79 76 79 76
Dimensions
Hauteur mm 850 850

Dimensions de |'appareil Largeur mm 600 600

Profondeur® mm 550 550
Poids net kg 64 64
Poids brut kg 66 66
Poids de I'emballage kg 2 2
Pression de ['eau kPa 50-800 50-800
Raccordement électrique
Puissance \ 220-240 220-240
Consommation w 2000-2400 2000-2400
Fréquence Hz 50 50
Nom de la société Samsung Electronics Co, Ltd.

Francais




@ La conception et les caractéristiques sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis en vue d'y apporter des

améliorations.
Selon la réglementation (UE) n° 1061/2010

4
M " * " Chaque astérisque représente un chiffre (de 0 a 9) ou une lettre (de A & Z) qui varie d'un modéle a I'autre.

Samsung
Nom du modéle WEF6*F4E**2* WF6*F4E**0*
WEF6*F4E**M* WEF6*F4E***
Capacité kg 6
Classe énergétique
A+++ (économe) a D (peu économe) At++
Consommation électrique
Consommation d'énergie annuelle (AE_C)" kWh/an 170
E‘c;?nsgmmation d'énergie (E_t.60) coton 60 °C en charge Wh 10
g:r:]sfcr?mmr;teion d'énergie (E_t.60.1/2) coton 60 °C en Wh 065
g:;si?ggggt;on d'énergie (E_t40.1/2) coton 40 °Cen KWh 046
Consommation en mode Eteint (P_o) W 0,48
Consommation en mode Veille (P_I) W 5
Consommation d'eau annuelle (AW_c)? I/an 8580
Classe d'efficacité d'essorage’
A (Efficace) a G (Peu efficace) B C
Vitesse d'essorage maximale tr/min 1200 1000
Taux d'humidité résiduelle % 56 65
:::E.:?;‘:::vm::ls les informations sur I'étiquette et la fiche Coton 60°C et 40 °C + Intensif
Durée d'un programme standard
Coton a 60 °C, en charge pleine min 249
Coton a 60 °C, en demi-charge min 191
Coton a 40 °C, en demi-charge min 171
Durée en mode Veille min 2
Niveau sonore
Lavage dB (A)re 1 pW 61 61
Essorage dB (A)re 1 pW 76 74
Dimensions
Hauteur mm 850

Dimensions de |'appareil Largeur mm 600

Profondeur® mm 400
Poids net kg 54
Poids brut kg 56
Poids de I'emballage kg 2
Pression de l'eau kPa 50-800
Raccordement électrique
Puissance v 220-240
Consommation w 2000-2400
Fréquence Hz 50

Nom de la société

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Francais




La consommation d'énergie annuelle est basée sur les 220 cycles de lavage standard pour les programmes Coton
coton a 60 °C et a 40 °C en charge pleine et en demi-charge, et sur la consommation des modes de mise sous et
hors tension. La consommation d'énergie réelle dépendra de la facon dont I'appareil est utilisé.

La consommation d'eau annuelle est basée sur les 220 cycles de lavage standard pour les programmes Coton
coton & 60 °C et a 40 °C en charge pleine et en demi-charge. La consommation d'eau réelle dépendra de la fagon
dont I'appareil est utilisé.

La teneur en eau aprés essorage est trés importante si vous faites sécher vos vétements au séche-linge.

La consommation d'énergie est bien plus élevée au cours d'un cycle de séchage qu'au cours d'un cycle de lavage.
Plus la vitesse d'essorage est élevée, plus vous économiserez de I'énergie lors du séchage en machine.

Le « programme standard Coton pour coton a 60 °C » et le « programme standard Coton pour coton a 40 °C »
pouvant étre sélectionnés en combinant I'option Intensif aux programmes Coton a 60 °C et Coton a 40 °C, sont
congus pour laver le linge en coton normalement sale et constituent les programmes les plus efficaces (en ce qui
concerne la consommation électrique et la consommation d'eau) pour ce type de lavage.

Exécutez le mode de calibrage aprés l'installation (reportez-vous a la section « ETAPE 6 - Lancer un calibrage »
de la page 18.

Dans ces programmes, la température de I'eau réelle peut étre différente de la température déclarée.

L'espace a respecter entre le mur et I'appareil n'est pas compris dans la profondeur indiquée.

Francais



Datenblatt fir Haushaltswaschmaschinen

@ Jederzeitige Anderungen am Design und den technischen Daten des Geréts zum Zweck der

Qualitdtsverbesserung vorbehalten.

GemaR der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1061/2010

w Die Sternchen (*) kennzeichnen Modellvarianten und kénnen fur Ziffern (0-9) oder Buchstaben (A-Z) stehen.

Samsung
WEF8*F5E*U4* WF8*FSE*U2* WE7*F5E*U4* WE7*F5E*U2*
WES*FSE*UH* | WF8*FSE*UM* | WF7*FSE*UH* | WF7*F5E¥UM*
Modellname
WEF8*F5E*P4* WEF8*F5E*P2* WEF7*F5E*P4* WF7*F5E*P2*
WF*FSE*PH* | WF8*FSE*PM* | WF7*FSE*PH* | WF7*FSE*PM*
Kapazitat kg 8 7
Energieeffizienzklasse
A+++ (hochste Effizienz) bis D (geringste Effizienz) At+++ At+++
Energieverbrauch
Jahrlicher Energieverbrauch (AE_C)" kWh/Jahr 157 122
Energ‘\evgrbrauchb(E_t.60) im Programm ,Baumwaolle 60 °C" bei Wh 088 068
vollstandiger Befiillung
Engrg?everﬁarauch (E_t.60.1/2) im Programm ,Baumwolle 60 °C Wh 068 052
bei Teilbefiillung
En‘erg}evejprauch (E_t.40.1/2) im Programm Baumwolle 40 °C' Wh 041 034
bei Teilbefiillung
Gewichtete Leistungsaufnahme in ausgeschaltetem Zustand W 048 048
(P_o)
Gewichtete Leistungsaufnahme in eingeschalteten W 5 5
Ruhezustand (P_I)
Jahrlicher Wasserverbrauch (AW_c)? Liter/Jahr 10500 9400
Schleudereffizienzklasse’
A (héchste Effizienz) bis G (geringste Effizienz) B B
Maximale Schleuderdrehzahl U/min 1400 1200 1400 1200
Restfeuchtigkeit % 53 56 53 56

Die Informationen auf dem Etikett und dem Datenblatt beziehen sich auf

die Programme

Baumwolle 60 °C und 40 °C + Intensiv®

Prog| d des Standardprog
,Baumwolle 60 °C" bei vollstandiger Befiillung Min. 242 242
,Baumwolle 60 °C" bei Teilbefillung Min. 194 214
,Baumwolle 40 °C" bei Teilbefllung Min. 174 174
Dauer des eingeschalteten Ruhezustands Min 2 2
Luftschallemissionen
Hauptwésche dB (A)re 1 pW 53 54
Schleudern dB (A) re 1 pW 74 74
MaBe
Hohe mm 850 850
Gerdteabmessungen Breite mm 600 600
Tiefe® mm 550 550
Nettogewicht kg 61 61
Bruttogewicht kg 63 63
Verpackungsgewicht kg 2 2
Wasserdruck kPa 50-800 50- 800
Stromanschluss
Spannung v 220-240 220-240
Leistungsaufnahme W 2000 - 2400 2000 - 2400
Netzfrequenz Hz 50 50

Name des Herstellers

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Deutsch




w Jederzeitige Anderungen am Design und den technischen Daten des Gerdts zum Zweck der

Qualitdtsverbesserung vorbehalten.

Gemal der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1061/2010

@ Die Sternchen (*) kennzeichnen Modellvarianten und kénnen fiir Ziffern (0-9) oder Buchstaben (A-Z) stehen.

Samsung

WE8*FSE*W4* | WEF8*FSE*W2* | WF7*FSE*W4* | WF7*FSE*W2*
Modellname WE8*F5E*WH* | WFS*FSEXWM* | WF7*FSE*WH* | WF7*F5E*WM*

WF8*FSE*Q4* WEF8*FSE*Q2* | WF7*FSE*Q4* WF7*F5E*Q2*

WF8*FSE*QH* | WF8*FSE*QM* | WF7*FSE*QH* | WF7*FSE*QM*
Kapazitat kg 8 7
Energieeffizienzklasse
A+++ (hochste Effizienz) bis D (geringste Effizienz) At+++ At+++
Energieverbrauch
Jahrlicher Energieverbrauch (AE_C)" kWh/Jahr 195 173
Egﬁsr?;%e“ét;rragggl(li;g)o) im Programm,Baumwolle 60 °C" bei Wh 106 094
EZ?E:%S;SE,:? (E_t.60.1/2) im Programm, Baumwolle 60 °C" Wh 086 080
ng;z:‘ek)v:&ﬁlrjrg;h (E_t.40.1/2) im Programm,Baumwolle 40 °C" Wh 058 059
giz;chtete Leistungsaufnahme in ausgeschaltetem Zustand W 048 048
Gewichtete Leistungsaufnahme in eingeschalteten W 5 5
Ruhezustand (P_I)
Jahrlicher Wasserverbrauch (AW_c)? Liter/Jahr 10500 9400
qLL. d fﬁ i kl;
A (hochste Effizienz) bis G (geringste Effizienz) B B
Maximale Schleuderdrehzahl U/min 1400 1200 1400 1200
Restfeuchtigkeit % 53 56 53 56
dDii: 'I)r:‘f)c;r:::‘tri::en auf dem Etikett und dem Datenblatt beziehen sich auf Baumwolle 60 °C und 40 °C + Intensiv®
Prog| d des Standardprog
,Baumwolle 60 °C" bei vollstandiger Befiillung Min. 239 239
,Baumwolle 60 °C" bei Teilbefiillung Min. 191 21
,Baumwolle 40 °C" bei Teilbefillung Min. 171 171
Dauer des eingeschalteten Ruhezustands Min 2 2
Luftschallemissionen
Hauptwasche dB(A)re 1 pW 62 62 62 62
Schleudern dB (A)re 1 pW 79 76 79 76
MaBe

Hohe mm 850 850
Gerdteabmessungen Breite mm 600 600
Tiefe® mm 550 550

Nettogewicht kg 64 64
Bruttogewicht kg 66 66
Verpackungsgewicht kg 2 2
Wasserdruck kPa 50-800 50-800
Stromanschluss
Spannung \ 220-240 220-240
Leistungsaufnahme w 2000-2400 2000-2400
Netzfrequenz Hz 50 50

Name des Herstellers

Samsung Electronics Co,, Ltd.

Deutsch




@ Jederzeitige Anderungen am Design und den technischen Daten des Gerdts zum Zweck der

Qualitdtsverbesserung vorbehalten.

Gemaf der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1061/2010

'vg Die Sternchen (*) kennzeichnen Modellvarianten und kénnen fir Ziffern (0-9) oder Buchstaben (A-Z) stehen.

Samsung

Modellname

WF6*F4E**2*
WF6*FAE**M*

WRE*F4E0*
WRE*F4E-L*

Kapazitdt

kg

Energieeffizienzklasse

A+++ (hochste Effizienz) bis D (geringste Effizienz)

Energieverbrauch

Jahrlicher Energieverbrauch (AE_C)"

kWh/Jahr

170

Energieverbrauch (E_t.60) im Programm ,Baumwolle 60 °C" bei
vollstandiger Befiillung

kwh

1,02

Energieverbrauch (E_t.60.1/2) im Programm ,Baumwolle 60 °C*
bei Teilbefiillung

kWh

0,65

Energieverbrauch (E_t.40.1/2) im Programm,Baumwolle 40 °C*
bei Teilbefiillung

kwh

0,46

Gewichtete Leistungsaufnahme in ausgeschaltetem Zustand
(P_o)

w

048

Gewichtete Leistungsaufnahme in eingeschalteten
Ruhezustand (P_I)

\

Jahrlicher Wasserverbrauch (AW_c)?

Liter/Jahr

8580

Schleudereffizienzklasse’

A (hochste Effizienz) bis G (geringste Effizienz)

Maximale Schleuderdrehzahl

U/min

1200 1000

Restfeuchtigkeit

%

56 65

Die Informationen auf dem Etikett und dem Datenblatt beziehen sich auf

die Programme

Baumwolle 60 °C und 40 °C + Intensiv*

Prog| d des Standardprog
,Baumwolle 60 °C" bei vollstandiger Befillung Min. 249
,Baumwolle 60 °C" bei Teilbefillung Min. 191
,Baumwolle 40 °C" bei Teilbefillung Min. 171
Dauer des eingeschalteten Ruhezustands Min. 2
Luftschallemissionen
Hauptwasche dB (A)re 1 pW 61 61
Schleudern dB (A)re 1 pW 76 74
MaBe

Hohe mm 850
Gerdteabmessungen Breite mm 600

Tiefe® mm 400
Nettogewicht kg 54
Bruttogewicht kg 56
Verpackungsgewicht kg 2
Wasserdruck kPa 50-800
Stromanschluss
Spannung v 220-240
Leistungsaufnahme w 2000-2400
Netzfrequenz Hz 50
Name des Herstellers Samsung Electronics Co,, Ltd.

Deutsch




Der jahrliche Energieverbrauch wird auf der Grundlage von 220 Standardwaschgdngen im Programm Katoen
(Baumwolle) bei 60 °C und 40 °C bei Voll- und Teilbefiillung sowie des Verbrauchs im ausgeschalteten Zustand
und im Ruhezustand errechnet. Der tatsdchliche Energieverbrauch hangt von der Betriebsart des Gerdts ab.

Der jahrliche Wasserverbrauch wird auf der Grundlage von 220 Standardwachsgangen im Programm Katoen
(Baumwolle) bei 60 °C und 40 °C mit vollstandiger und teilweiser Befiillung errechnet. Der tatsachliche
Wasserverbrauch hangt von der Betriebsart des Geréts ab.

Beim Trocknen von Kleidung in einem Waschetrockner spielt der Schleudergang eine duBerst wichtige Rolle.
Der Energieverbrauch beim Trocknen ist wesentlich hoher als fiir das Waschen von Wasche.
Durch das Waschen mit hoher Schleuderzahl sparen Sie beim anschlieBenden Trocknen im Trockner mehr Energie.

Die Standardprogramme Katoen (Baumwolle) bei 60 °C und Katoen (Baumwolle) bei 40 °C sind fir diese
Gewebeart am effizientesten in Bezug auf Wasser- und Energieverbrauch. Sie kdnnen aktiviert werden, indem
Sie zusatzlich zu den Programmen Katoen (Baumwolle) 60 °C und Katoen (Baumwolle) 40 °C die Option Intensiv
wahlen und eignen sich in der Regel fiir normal verschmutzte Baumwollkleidung.

Flihren Sie nach der Installation den Kalibrierungsmodus aus (Weitere Informationen finden Sie in Abschnitt
,SCHRITT 6 - Ausfiihren des Kalibrierungsmodus” auf Seite 18).

Bei diesen Programmen kann die tatsachliche Wassertemperatur von den Angaben abweichen.

Der einzuhaltende Abstand zur Wand ist bei den Mal3angaben zur Tiefe des Gerats nicht enthalten.

Deutsch



Folha de maquinas de lavar roupa domésticas

'»g 0O design e as especificagdes estao sujeitos a alteragdes sem aviso por motivos de melhoria da qualidade.

De acordo com o Regulamento (UE) n.2 1061/2010
7/

'g " * " O(s) asterisco(s) representa(m) as variantes do modelo e estas podem ser diversas (0-9 ou A-2).

Samsung Electronics Co,, Ltd. 129, Samsung-ro, Yeongtong-gu, Suwon-si, Gyunggi-do, Korea

WF80F5E*U4* | WF8OFSEXU2* | WF70F5E¥U4* | WF70F5E*U2*
WF8OF5E*UH* | WF80F5E*UM* | WF70F5E*UH* | WF70F5E*UM*
WFBOFSE*P4* | WF8OFSE*P2* | WF70F5E*P4* | WF70FSE*P2*
WFSOFSE*PH* | WFBOFSE*PM* | WF70FSE*PH* | WF70FSE*PM*

Nome do modelo

Capacidade kg 8 7
Eficiéncia energética

A+++ (maior eficiéncia) a D (menor eficiéncia) At++ At++
Consumo energético

Consumo energético anual (CE_A)" kWh/ano 157 122
Consumo energético (E_t.60) Algodao 60 °C com carga maxima kWh 0,88 0,68
Consumo energético (E_t.60.1/2) Algoddo 60 °C com carga parcial kwh 0,68 0,52
Consumo energético (E_t.40.1/2) Algodédo 40 °C com carga parcial kWh 041 034
Consumo no modo desligado (P_d) w 048 0,48
Consumo no modo ligado (P_) W 5 5
Consumo anual de dgua (CA_a)” I/ano 10500 9400

Classe de eficiéncia de centrifugagao’

A (mais eficiente) a G (menos eficiente) B B
Velocidade méxima de centrifugacao pm 1400 1200 1400 1200
Humidade residual % 53 56 53 56
Programas aos quais dizem respeito as informagées da etiqueta e da folha Algoddo 60 °C e 40 °C + Intensivo®

Duragéo do programa normal

Algodao 60 °C com carga maxima min 242 242
Algodao 60 °C com carga parcial min 194 214
Algodao 40 °C com carga parcial min 174 174
Tempo de pesagem no modo ligado min 2 2

Emissao de ruidos

Lavagem dB (A)re 1 pW 53 54
Centrifugacdo dB(A)re 1 pW 74 74
Dimensoes
Altura mm 850 850

Dimensdes do aparelho Largura mm 600 600

Profundidade” mm 550 550
Peso liquido kg 61 61
Peso bruto kg 63 63
Peso da embalagem kg 2 2
Pressao da dgua kPa 50-800 50-800
Ligagao eléctrica
Tensao 4 220-240 220-240
Consumo energetico w 2000-2400 2000-2400
Frequéncia Hz 50 50
Nome da empresa Samsung Electronics Co,, Ltd.

Portugués



'»g O design e as especificacdes estao sujeitos a alteragdes sem aviso por motivos de melhoria da qualidade.
De acordo com o Regulamento (UE) n.2 1061/2010

w " * " O(s) asterisco(s) representa(m) as variantes do modelo e estas podem ser diversas (0-9 ou A-2).

Samsung

WFBOFSE*W4* | WFBOFSE*W2* | WF70F5E*W4* | WF70FSE*W2*
WF8OF5E*WH* | WF8OFSE*WM* | WF70FSEXWH* | WF70F5E*WM*
WF80FSE*Q4* | WF8OF5E*Q2* | WF70F5E*Q4* | WF70F5E*Q2*
WF80FSE*QH* | WF8OFSE*QM* | WF70FSE*QH* | WF70F5E*QM*

Nome do modelo

Capacidade kg 8 7

Eficiéncia energética

A+++ (maior eficiéncia) a D (menor eficiéncia) At+++ A+++
Consumo energético

Consumo energético anual (CE_A)" kWh/ano 195 173
Consumo energético (E_t.60) Algodao 60 °C com carga maxima kWh 1,06 0,94
Consumo energético (E_t.60.1/2) Algoddo 60 °C com carga parcial kwh 0,86 0,80
Consumo energético (E_t.40.1/2) Algoddo 40 °C com carga parcial kwh 0,58 0,59
Consumo no modo desligado (P_d) w 0,48 0,48
Consumo no modo ligado (P_) w 5 5
Consumo anual de dgua (CA_a)? I/ano 10500 9400

Classe de eficiéncia de centrifugagao’

A (mais eficiente) a G (menos eficiente) B B
Velocidade méxima de centrifugacao pm 1400 1200 1400 1200
Humidade residual % 53 56 53 56
Programas aos quais dizem respeito as informagées da etiqueta e da folha Algoddo 60 °C e 40 °C + Intensivo®

Duragéo do programa normal

Algodao 60 °C com carga maxima min 239 239
Algodao 60 °C com carga parcial min 191 211
Algoddo 40 °C com carga parcial min 171 171
Tempo de pesagem no modo ligado min 2 2
Emissao de ruidos
Lavagem dB (A)re 1 pW 62 62 62 62
Centrifugacao dB(A)re 1 pW 79 76 79 76
Dimensées
Altura mm 850 850

Dimensodes do aparelho Largura mm 600 600

Profundidade” mm 550 550
Peso liquido kg 64 64
Peso bruto kg 66 66
Peso da embalagem kg 2 2
Presséo da dgua kPa 50-800 50-800
Ligagao eléctrica
Tensao \ 220-240 220-240
Consumo energético w 2000-2400 2000-2400
Frequéncia Hz 50 50
Nome da empresa Samsung Electronics Co,, Ltd.

Portugués



w O design e as especificacdes estao sujeitos a alteragdes sem aviso por motivos de melhoria da qualidade.

De acordo com o Regulamento (UE) n.2 1061/2010
/

'(J " * " QO(s) asterisco(s) representa(m) as variantes do modelo e estas podem ser diversas (0-9 ou A-2).

Samsung
Nome do modelo WF60F4E**2* WF60F4E**0*
WF60F4E**M* WF60F4E**[*
Capacidade kg 6
Eficiéncia energética
A+++ (maior eficiéncia) a D (menor eficiéncia) A++
Consumo energético
Consumo energético anual (CE_A)" kWh/ano 170
Consumo energético (E_t.60) Algodao 60 °C com carga maxima kWh 1,02
Consumo energético (E_t.60.1/2) Algoddo 60 °C com carga parcial kwh 0,65
Consumo energético (E_t.40.1/2) Algoddo 40 °C com carga parcial kWh 0,46
Consumo no modo desligado (P_d) W 048
Consumo no modo ligado (P_l) W 5
Consumo anual de 4gua (CA_a)? |/ano 8580
Classe de eficiéncia de centrifugacao *
A (mais eficiente) a G (menos eficiente) B C
Velocidade méxima de centrifugacao rpm 1200 1000
Humidade residual % 56 65
Programas aos quais dizem respeito as informagoes da etiqueta e da folha Algodao 60 °C e 40 °C + Intensivo ¥
Duragéo do programa normal
Algodao 60 °C com carga maxima min 249
Algodao 60 °C com carga parcial min 191
Algoddo 40 °C com carga parcial min 171
Tempo de pesagem no modo ligado min 2
Emissao de ruidos
Lavagem dB (A)re 1 pW 61 61
Centrifugagao dB(A)re 1 pW 76 74
Dimensées
Altura mm 850

Dimensdes do aparelho Largura mm 600

Profundidade” mm 400
Peso liquido kg 54
Peso bruto kg 56
Peso da embalagem kg 2
Pressdo da dgua kPa 50-800
Ligagao eléctrica
Tensao \ 220-240
Consumo energético w 2000-2400
Frequéncia Hz 50
Nome da empresa Samsung Electronics Co,, Ltd.

Portugués




O consumo energético anual tem por base 220 ciclos de lavagem normais para programas de Algodao a 60 °C
e 40 °C, com carga maxima e parcial, e o consumo dos modos desligado e ligado. O consumo energético real
dependeré do modo de utilizagdo do electrodoméstico.

0 consumo anual de dgua tem por base 220 ciclos de lavagem normais para programas de Algodao a
60 °C e 40 °C, com carga maxima e parcial. O consumo real de dgua dependera do modo de utilizagdo do
electrodomeéstico.

A centrifugagdo é muito importante se costuma utilizar uma méaquina de secar para secar a sua roupa.

Os custos energeéticos para secar roupa sdo muito mais elevados do que os custos para a lavagem.

Fazer a lavagem com alta centrifugacdo faz com que poupe mais energia na secagem das roupas na maquina de
secar.

Os programas "Algoddo standard 60 °C" e "Algoddo standard 40 °C", que podem ser seleccionados adicionando a
opgdo Intensivo aos programas Algodéo 60 °C e Algoddo 40 °C, sdo adequados para lavar roupa de algodao com
um grau de sujidade normal e sao mais eficientes, no que respeita ao consumo de dgua e energia, para este tipo
de roupa.

Execute o Modo de calibracdo ap6s a instalacao (consulte a seccao "PASSO 6 — Executar o Modo de calibracao’,
na pagina 18).

Nestes programas, a temperatura real da dgua pode ser diferente da indicada.

A distancia da parede ao aparelho ndo esta incluida na indicacdo da profundidade.

Portugués



Scheda dei modelli di lavatrice per uso domestico

w Aspetto e specifiche sono soggetti a modifica senza preavviso allo scopo di migliorare costantemente la qualita

del prodotto.
Conforme alla normativa (UE) N. 1061/2010

r»g I simbolo " * " indica il modello che puo variare tra (0-9) e (A-2).

Samsung

WF8*F5E*U4* WF8*F5E*U2* WEF7*F5E*U4* WE7*F5E*U2*

Nome modello WEF8*F5E*UH* WF8*FSE*UM* WE7*FSE*UH* WE7*F5E*UM*
WF8*F5E*P4* WF8*F5E*P2* WF7*FSE*P4* WEF7*FSE*P2*
WF8*FSE*PH* WF*F5E*PM* WE7*F5E*PH* WE7*FSE*PM*

Capacita kg 8 7

Efficienza energetica

Da A+++ (piu efficiente) a D (meno efficiente) A+++ At++

Consumo energetico

Consumo energetico annuo (AE_C)" kWh/anno 157 122

Eg;s{;zﬂnzecr;?rcgoetico (E_t.60) del programma Cotone a 60 Wh 0,88 068

ggr:éuarrg::Oe;%er‘;i;&‘)e(htﬁo}/2) del programma Cotone a Wh 068 052

ESr:éuarrg:Cnoerpgaiii?e(E_tAo,l/2) del programma Cotone a Wh 041 034

Consumo energetico ponderato in modo spento (P_o) W 048 0,48

Consumo energetico ponderato in modo “left on” (P_) W 5 5

Consumo annuo di acqua (AW_c)? L/anno 10500 9400

Classe di efficienza della centrifuga’

Da A (efficienza massima) a G (efficienza minima) B B

Velocita massima della centrifuga pm 1400 1200 1400 1200

Umidita residua % 53 56 53 56

Programmi ai quali si riferiscono le informazioni riportate sull'etichetta

esulla scheda

Cotone 60 °C e 40 °C + Intensivo®”

Durata del programma standard

Cotone a 60 °C a pieno carico min 242 242
Cotone a 60 °C a carico parziale min 194 214
Cotone a 40 °C a carico parziale min 174 174
Tempo ponderato in modo “left on” min 2 2
Emissioni di rumore aereo
Lavaggio dB(A)re 1 pW 53 54
Centrifuga dB(A)re 1 pW 74 74
Dimensioni
Altezza mm 850 850

Dimensioni dell'unita Larghezza mm 600 600

Profondita® mm 550 550
Peso netto kg 61 61
Peso lordo kg 63 63
Peso imballaggio kg 2 2
Pressione dell'acqua kPa 50-800 50-800
Collegamento elettrico
Tensione \ 220-240 220-240
Consumo elettrico w 2000-2400 2000-2400
Frequenza Hz 50 50

Nome dell’azienda

Samsung Electronics Co,, Ltd.
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w Aspetto e specifiche sono soggetti a modifica senza preavviso allo scopo di migliorare costantemente la qualita

del prodotto.
Conforme alla normativa (UE) N. 1061/2010

@ Il simbolo " * " indica il modello che puo va

riare tra (0-9) e (A-2).

Samsung

WF8*F5E*W4* WF8*F5E*W2* WE7*F5E¥W4* WEF7*F5E*W2*

Nome modello WES*FSE*WH* | WF8*FSE*WM* | WF7*FSE¥WH* | WF7*FSE*WM*
WEF8*F5E*Q4* WF8*F5E*Q2* WF7*F5E*Q4* WE7*F5E*Q2*
WEF8*F5E*QH* WF8*FSE*QM* WF7*FSE*QH* WF7*FSE*QM*

Capacita kg 8 7

Efficienza energetica

Da A+++ (piti efficiente) a D (meno efficiente) A+++ At+++

Consumo energetico

Consumo energetico annuo (AE_C)" kWh/anno 195 173

Ecogsgemn%ecr;?;tico (E_t.60) del programma Cotone a 60 Wh 106 094

ggr:éuan;c;”e:;;gaeéi“ca(‘)e(E_r.60.1/2) del programma Cotone a Wh 086 080

Z(())r:éuarrgHe(noe;)gaeél“ca(‘)e(ﬂt.40.]/2) del programma Cotone a Wh 0558 059

Consumo energetico ponderato in modo spento (P_o) w 0,48 048

Consumo energetico ponderato in modo “left on” (P_I) W 5 5

Consumo annuo di acqua (AW_c)? L/anno 10500 9400

Classe di efficienza della centrifuga’

Da A (efficienza massima) a G (efficienza minima) B B

Velocita massima della centrifuga pm 1400 1200 1400 1200

Umidita residua % 53 56 53 56

Programmi ai quali si riferiscono le informazioni riportate sull'etichetta

esulla scheda

Cotone 60 °C e 40 °C + Intensivo”

Durata del programma standard

Cotone a 60 °C a pieno carico min 239 239
Cotone a 60 °C a carico parziale min 191 21
Cotone a 40 °C a carico parziale min 171 171
Tempo ponderato in modo “left on” min 2 2
Emissioni di rumore aereo
Lavaggio dB(A)re 1 pW 62 62 62 62
Centrifuga dB(A)re 1 pW 79 76 79 76
Dimensioni
Altezza mm 850 850

Dimensioni dell'unita Larghezza mm 600 600

Profondita® mm 550 550
Peso netto kg 64 64
Peso lordo kg 66 66
Peso imballaggio kg 2 2
Pressione dell'acqua kPa 50-800 50-800
Collegamento elettrico
Tensione \ 220-240 220-240
Consumo elettrico w 2000-2400 2000-2400
Frequenza Hz 50 50

Nome dell’azienda

Samsung Electronics Co,, Ltd.
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@ Aspetto e specifiche sono soggetti a modifica senza preavviso allo scopo di migliorare costantemente la qualita

del prodotto.
Conforme alla normativa (UE) N. 1061/2010

'»g I simbolo " * " indica il modello che pu? variare tra (0-9) e (A-2).

Samsung

Nome modello WF6*F4E**2* WF6*FAE**0*
WF6*FAE**M* WEF6*F4E**L*

Capacita kg 6

Efficienza energetica

Da A+++ (piu efficiente) a D (meno efficiente) A++

Consumo energetico

Consumo energetico annuo (AE_C)" kWh/anno 170

Eco:s;g]ooe(r;rcgoetico (E_t.60) del programma Cotone a 60 Wh 102

g(c):r:éuarrgf:;ger;i;c‘:e(ﬁt.éoj/2) del programma Cotone a Wh 065

ACKC))r:éuam;z:[noe;gaiiizc‘)e(ht.40.]/2) del programma Cotone a Wh 046

Consumo energetico ponderato in modo spento (P_o) w 0,48

Consumo energetico ponderato in modo “left on” (P_) W 5

Consumo annuo di acqua (AW_c)? L/anno 8580

Classe di efficienza della centrifuga’

Da A (efficienza massima) a G (efficienza minima) B C

Velocita massima della centrifuga rpm 1200 1000

Umidita residua % 56 65

Programmi ai quali si riferiscono le informazioni riportat
esulla scheda

e sull'etichetta

Cotone 60 °C e 40 °C + Intensivo®”

Durata del programma standard

Cotone a 60 °C a pieno carico min 249
Cotone a 60 °C a carico parziale min 191
Cotone a 40 °C a carico parziale min 171
Tempo ponderato in modo “left on” min 2
Emissioni di rumore aereo
Lavaggio dB(A)re 1 pW 61 61
Centrifuga dB(A)re 1 pW 76 74
Dimensioni
Altezza mm 850

Dimensioni dell'unita Larghezza mm 600

Profondita® mm 400
Peso netto kg 54
Peso lordo kg 56
Peso imballaggio kg 2
Pressione dell'acqua kPa 50-800
Collegamento elettrico
Tensione \ 220-240
Consumo elettrico w 2000-2400
Frequenza Hz 50

Nome dell’azienda

Samsung Electronics Co,, Ltd.
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Consumo di energia annuo basato su 220 cicli di lavaggio standard con programmi Cotone 60 °C e 40 °C a pieno
carico e a carico parziale, e consumo in modo spento e "left on". Il consumo di energia effettivo dipende dalla
modalita d'uso dell'apparecchio.

Consumo di acqua annuo basato su 220 cicli di lavaggio standard con programmi Cotone a 60 °C e 40 °C a pieno
carico e carico parziale. Il consumo di acqua effettivo dipende dalla modalita d'uso dell'apparecchio.

La forza di estrazione centrifuga € molto importante quando si utilizza un‘asciugatrice per asciugare i panni.

| costi dell'energia utilizzata per |'asciugatura sono molto superiori ai costi dell'energia utilizzata per il lavaggio.

Il lavaggio con un'alta velocita di centrifuga consente di ridurre I'energia utilizzata dall'asciugatrice per asciugare i
panni.

I programmi 'Cotone 60 °C standard' e 'Cotone 40 °C standard’, che possono essere selezionati aggiungendo

la funzione Intensivo ai programmi Cotone 60 °C e Cotone 40 °C, sono adatti alla pulizia di capi in cotone
mediamente sporchi e sono i piti efficienti (in termini di consumo idrico ed energetico) per questo tipo di bucato.
Dopo l'installazione eseqguire la Modalita di calibrazione (vedere la sezione "PASSAGGIO 6 - Esecuzione della
Modalita di calibrazione" a pagina 17.

In questi programmi, la temperatura dell'acqua puo differire da quella dichiarata.

La distanza tra I'unita e la parete non ¢ inclusa nella profondita indicata.
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OUANO TANPOPOPIWV Yia OIKIAKA TTAUVTHPLA

'»g 0 ayedlaopoc kat ot mpodlaypagés evdeetat va tpomonomnBodv ywpi mpoeldoroinan yia akomoug BeAtiwang e moLotnTag.

YOpgva pe tov Kavoviopo (EE) ap. 1061/2010

w «*» O(Oy aotepiokog(ol) onuaivel(ouy) SladopeTikd HOVTENO Kal Uropel va ToiMel(owy) ano (0-9) i (A-2).

Samsung
WFOFSE*U4* WF0FSE*U2* WEF70FSE*U4* WF70FSE*U2*
A WFOFSE*UR* WFSOFSEXUM* WE70FSEXUH* WE70FSEXUM*
WFBOFSE*P4* WFBOFSE*P2* WF70F5E*P4* WF70FSE*P2*
WF80FSE*PH* WFBOFSE*PM* WF70FSE*PH* WF70FSE*PM*
Xwpnkomta kg 8 7
Evepyelakn anédoon
A+ + + (avatatn anodoon) éwg D (katwratn anddoon) A+++ A+
Katavalwaon evépyetag
Evijola katavdhwon evépyelag (AE_C)" kWh/¢tog 157 122
Katavahwon evépyetag (E_t.60) BayBakepd atoug 60 °C e mipeg goptio kwh 0,88 0,68
Katavahwon evépyelag (E_t.60.1/2) Bapakepd atoug 60 °C jié pepikd goprio kWh 0,68 0,52
Katavahwon evépyelag (E_t.40.1/2) BapBakepd atoug 40 °C e Hepiko goptio kwh 041 0,34
Jtabpuopévn katavahwon evépyetag oty Katdotaon extog Aerroupyiag (P_o) w 0,48 0,48
Stabyopévn katavalwon evépyelac oty Katdotaon avagiovig (P_l) w 5 5
Etijola katavdhwon vepod (AW_c)? L/éog 10.500 9.400
Ta&n an6doong nepidivnong’
A (avwratn anddoan) éwg G (katwtatn anddoan) B B
Méyio taybtnta nepidivnong m 1.400 1.200 1.400 1.200
Anopiévovaa vypaoia % 53 56 53 56
;'l',’)‘;"o ;-rr)\rnpow?p?;sia Popavy oLANPOPOpiES STV ETIKETA KaLTO BayBakepd otoug 60 *C kat atoug 40 °C + Eviovo maipo®
AdpKELa TOU TUTTIKOU TIPOYPAMHATOG
BayBakepd otoug 60 °C e mipec poptio \ema 24 242
BayBaxepd atoug 60 °C pie pepikd poptio \ema 194 204
BayBakepd otouc 40 *C pie pepikd optio Nema 174 174
JTaBpiopévog xpdvog oty Katdataon avapovig \ema 2 2
Exnopméc agpbpeptou Bopip
Mvan dB(A)re 1pW 53 54
Nepidivnon dB (A) re TpW 74 74
Alaotdosig
Yiog mm 850 850
Aaotdoelc povadag MMdrog mm 600 600
Baboc” mm 550 550
KaBapd Bdpog kg 61 61
Miktd Bdpog kg 63 63
Bdpog auakevasiag kg 2 2
Nieon vepol kPa 50-800 50-800
HAektpikny oOvdeon
Tdon v 220-240 220-240
Katavahwon evépyelag w 2.000-2.400 2.000-2.400
Juyvotnta Hz 50 50
‘Ovopa eTatpeiag Samsung Electronics Co,, Ltd.
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'»g 0 oxedlaopoc kat ot mpodlaypagég evdexetal va TpororolnBoby ywpic mpoeidomoinan yia okomolg PeAtiwang T mottnac.

Y0powva pe Tov Kavoviapo (EE) ap. 1061/2010

'.ﬁ «*» O(Oy acTepiorog(ol) onuaivel(ouv) SlaPoPETIKO HOVTEND Kal UMOPEL va oA (owy) amntd (0-9) 1) (A-2).

Samsung

WFBOFSE*W4* WFBOFSE*W2* WEF70FSE*W4* WF70FSE*W2*
S WFBOFSE*WH* WF8OFSEX*WM* WF70FSEX*WH* WF70FSE*WM*

WFBOFSE*Q4* WFB0FSE*Q2* WF70FSE*Q4* WF70F5E*Q2*

WF8OFSE*QH* WFBOFSE*QM* WF70FSEXQH* WF70FSEXQM*
Xwpnkomta kg 8 7
Evepyelaki anédoon
A+ + + (avaram amodoon) éwg D (katdtatn anddoon) A4+ A+++
KatavdAwaon evépyetag
Etfjola katavdhwon evépyelag (AE_C)" kWh/¢to¢ 195 173
Katavéhwon evépyetac (E_t.60) BapBakepd atoug 60 °C pe mipeg goptio kWh 1,06 0,94
Karavahwon evépyetac (E_t.60.1/2) BapBakepd atoug 60 °C e 1pikd goptio kWh 0,86 0,80
Katavahwon evépyelag (E_t40.1/2) Bapakepd atoug 40 °C pie pepid goprio kWh 0,58 0,59
JTaBpioévn Katavahwon evépyetag ot Katdotaon ektdg Aetoupyiag (P_o) w 0,48 0,48
T10Bpiopévn katavahwon evépyelag ot katdotaon avapoviig (P_I) W 5 5
Etfiola katavdhwon vepo (AW_c)? L/é0¢ 10.500 9.400
Tagn anédoong mepidivnong’
A (avwran anddoon) éwc G (katwram anodoan) B B
Meéytomn Tay(nTa nepidivnong pm 1.400 1.200 1.400 1.200
Anopévouaa vypacia % 53 56 53 56
;; N "r);] po<proap?£3iu @opolV o1 TANPOPOpIEC OTNV ETIKETA KAl TO BapiBakepd otouc 60 * C ket atoug 40 *C + Evtovo méoipo®
ALGpKELQ TOU TUTTIKOU TIPOYPAMHATOG
BayBaepd otouc 60 °C e mvipeg poptio hemta 239 239
BapBakepd otoug 60 °C jie Hepikd popTio \ema 191 M
BayBaxepd atoug 40 °C pe peptkd goprio \ema m 7
Jtabjopévog ypdvog 0TV katdoTaon avapoviic hema 2 2
Exmopnéc agpd@eptou Bopup
Mhoon dB (A) re 1pW 62 62 62 62
Neptdivnon dB (A)re 1pW 79 76 79 76
Aiaotdoslg

Yipog mm 850 850
Aaotdoelc povadag Marog mm 600 600
Bdboc” mm 550 550

KaBapd Bapog kg 64 64
Miktd Bdpog kg 66 66
Bdpog ovakevaoiag kg 2 2
Nieon vepod kPa 50-800 50-800
HAektpikn cOvdeon
Taon v 220-240 220-240
Katavlwon evépyetag W 2.000-2.400 2.000-2.400
Sugvotnta Hz 50 50
‘Ovopa eTaipeiag Samsung Electronics Co,, Ltd.
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w 0 oyedlaopoc kai ol mpodlaypagég evdexetal va TpororolnBoty ywpic mpoebomoinan yia okomolg feAtiwang T mottnTac.

Y0powva pe Tov Kavoviapo (EE) ap. 1061/2010

w «*» O(O) aotepiorog(ol) onuaivel(ouv) SlaPOPETIKO HOVTEND Kal PMOPEL va TTokiAAe(owy) amté (0-9) 1) (A-2).

Samsung

S WF60F4E**2* WF60F4E**0*
WF60F4E**M* WF60FAE**L*

Xwpnukdmra kg 6

Evepyelakn anédoon

A+ + + (avatatn anodoon) éwg D (katwratn anddoon) A+

Katavalwaon evépyetlag

Evijola katavdhwon evépyelag (AE_C)" kWh/¢tog 170

Katavahwon evépyetag (E_t.60) BayBakepd atoug 60 °C e mifpeg goptio kWwh 1,02

Katavahwon evépyetag (E_t.60.1/2) Bapaxepd atoug 60 °C jié pepikd goprio kWh 0,65

Karavahwon evépyetac (E_t.40.1/2) BayBakepd atoug 40 *C pie pepikd goptio kWh 0,46

S10Bpiopévn Katavahwon evépyelag oty Katdataon ektog Aetoupyiag (P_o) w 0,48

Jtabyopévn katavalwon evépyelag oty Katdotaon avagiovic (P_l) w 5

Etijola katavdhwon vepoy (AW_c)? [ /ét0¢ 8.580

Ta&n anddoang mepidivnong’

A (aviytatn amodoon) éwg G (katwtat anddoon) B C

Méyiom taybnta neptdivnong m 1.200 1.000

Anoyiévovaa vypaoia % 56 65

Mpoypapyp Ta omoia a@opouV ot TTANPOPOPIEC GTNV ETIKETA KAl TO

BapBaepd atoug 60 *C kat atoug 40 *C + Eviovo muoipo”

®UA\o TAnpoPopIOV
AdpKeLa ToU TUTTIKOU TIPOYPAUHATOG
BayBakepd otouc 60 *C i miipe¢ poptio Nema 249
BayBaxepd otoug 60 °C pie pepikd poptio \ema 191
BapBakepd otouc 40 °C e pepikd poptio Nema m
Jtabyopévog ypdvog otV KatdoTaon avapoviic \ema 2
Exmopméc agpd@eptou Bopup
Mhoon dB (A)re 1pW 61 61
Nepidivnon dB (A)re TpW 76 74
Alaotdosig
Yog mm 850

hiaotdoelc povadag Maroc mm 600

Bafoc” mm 400
KaBapd Bapoc kg 54
Mikto Bdpog kg 56
Bdpog ouokevaoiag kg 2
Nieon vepod kPa 50-800
HAektpikn ouvdeon
Taon v 220-240
Katavéhwon evépyelag w 2.000-2.400
Zuyvotnta Hz 50
‘Ovopa eTaipeiag Samsung Electronics Co,, Ltd.
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H emota katavahwon evépyetag PaoiCetat oe 220 Tumkol kukhoug muoipatog yia mpoypappara yia BapBakepd otoug 60 °C kat 40 °C e mhrpeg
Kat peptkd goprio, kaBag kat oty katavawan katd v Aertoupyia ekToc Aettoupyiac kat Ty katdotaon avagovr. H mpaypatikr katavawon
evépyelag eGaptdrat and Tov Tpomo Xprong TG OUOKEVrC.

H etota katavdwon vepol aoiCetar oe 220 Tumikolg kikhoug mhbong yia mpoypdppata yia BapBakepd otoug 60 °C kat 40 °C e mAqpeg kat pepiko
@optio. Hmpaypatikr katavahwon vepou e§aptdtal and Tov TpOmo XpAong TG OUGKEURC.

To 0T0YI0 €lval TOND ONUAVTIKO GTAV PNOIHOTIOIEITE OTEYWWTAPIO YIa VOl OTEYVAVETE TA POUYA 00,

To NAEKTPIKO PEia MOV KATAVANWVETAL Yid TO OTéYVwHIa KooTiel TOA) TieploodTepo arm' 6,T1T0 peujia yia T MAGOIo.

Enihéyovrag mpoypapia e oToIHo o€ VPNAEC OTPOQEC EE0IKOVOLELTE TIEPIOOOTEPN EVEPYELT KATA TO OTEYVWHA TwV POUXWY 0 OTEWWTAPIO.
To «tumikd mpdypappia yia BapBakepd atoug 60 ° O kat 1o «tumiké mpoypapa yia BapBakepd otoug 40 *C», Ta omofa pmopeite va emiégete
npooBétovtag v enthoyr Eviovo muotpo ato mpoypapa yia BapBakepd otoug 60 C kat oto mpdypappia yia BapBakepd otoug 40 °C, eivat
kataMnAa yia Tov kaBaplopd kavovika Aepwpiévwy BapBakepmv pouxwy kat eivat Ta mo anodoTik (oe ayéon pe TV katavdwon vepol Kat
€vépyelac) yla Tétolou 00u¢ pouya.

Metd v eykataotaon ektehéote To Calibration Mode (Aetroupyia faBpovopnanc) (avatpécte oty evotna «<BHMA 60 — EktéAeon
Aertoupyiag Badpovopnoney, om oehida 18.

Ye autd Ta mpoypdppata, n mpayHatikr Beppokpacia Tou vepol propel va dlapépel and Ty avaypapdpevn Beppokpaota.

H andataon g povadag and tov tofyo dev ouvunohoyiCetat ot didataon tov Babouc.

EN\nvika



	Safety information
	What you need to know about the safety instructions
	Important safety symbols
	What the icons and signs in this user manual mean:

	Important safety precautions
	Instructions about the WEEE

	Setting up your washing machine
	Checking the parts
	Meeting the installation requirements
	Electrical supply and grounding
	Water supply
	Drain
	Flooring
	Surrounding temperature
	Alcove or closet installation

	Installing your washing machine

	Using your washing machine
	Detergent and Additives Information
	Using the proper detergent
	Using the detergent drawer
	Using liquid detergent (selected models)

	Doing laundry for the first time
	Basic instructions
	Using the control panel
	Using the Cycle Selector
	Child Lock
	Sound Off
	Delay End
	Smart Check

	Doing laundry
	Doing laundry using the Cycle Selector
	Doing laundry manually
	Laundry guidelines


	Cleaning your washing machine
	Eco Drum Clean
	Cleaning procedures
	Eco Drum Clean auto alarm function

	Draining the washing machine in an emergency
	Cleaning the debris filter
	Cleaning the exterior
	Cleaning the detergent drawer and drawer recess
	Cleaning the mesh filter

	Maintaining your washing machine
	Repairing a frozen washing machine
	Storing your washing machine

	Troubleshooting and information codes
	Check these points if your washing machine...
	Information codes

	Cycle chart
	Cycle chart

	Appendix
	Fabric care chart
	Protecting the environment
	Declaration of conformity
	Sheet of household washing machines
	Information of main washing programmes

	1.pdf
	Zasady bezpieczeństwa
	Co warto wiedzieć o bezpieczeństwie
	Ważne symbole ostrzegawcze
	Znaczenie symboli używanych w tej instrukcji obsługi:

	Ważne ostrzeżenia
	Instrukcje dotyczące znaku WEEE

	Przygotowanie pralki
	Sprawdzenie części
	Spełnianie wymogów instalacji
	Zasilanie i uziemienie
	Dopływ wody
	Odprowadzenie wody
	Podłoga
	Temperatura otoczenia
	Instalacja we wnękach i małych pomieszczeniach

	Instalacja pralki

	Korzystanie z pralki
	Informacje dotyczące detergentów i dodatków
	Korzystanie z odpowiednich detergentów
	Korzystanie z dozownika detergentów
	Używanie detergentu w płynie (wybrane modele)

	Wykonywanie prania po raz pierwszy
	Podstawowe instrukcje
	Korzystanie z panelu sterowania
	Korzystanie z przełącznika cykli
	Blokada rodzicielska
	Wył. dźwięk
	Opóźnienie
	Smart Check

	Wykonywanie prania
	Wykonywanie prania przy użyciu przełącznika cykli
	Ręczne wykonywanie prania
	Wskazówki dotyczące prania


	Czyszczenie pralki
	Eco czyszczenie bębna
	Procedury czyszczenia
	Funkcja automatycznego alarmu trybu Eco czyszczenie bębna

	Awaryjne odprowadzanie wody z pralki
	Czyszczenie filtra zanieczyszczeń
	Czyszczenie obudowy pralki
	Czyszczenie dozownika i wnęki dozownika detergentów
	Czyszczenie filtra sitkowego

	Konserwacja pralki
	Naprawa zamarzniętej pralki
	Przechowywanie pralki

	Rozwiązywanie problemów i kody informacyjne
	Jeśli pralka...
	Kody informacyjne

	Tabela programów
	Tabela programów

	Dodatek
	Tabela konserwacji tkanin
	Ochrona środowiska
	Deklaracja zgodności
	Karta produktu pralki domowej
	Podstawowe programy prania


	2.pdf
	Información de seguridad
	Instrucciones de seguridad importantes
	Símbolos de seguridad importantes
	Significado de los símbolos y signos utilizados en este manual:

	Precauciones de seguridad importantes
	Instrucciones acerca de WEEE

	Instalación de la lavadora
	Comprobación de las piezas
	Cumplimiento de los requisitos de instalación
	Suministro eléctrico y puesta a tierra
	Suministro de agua
	Desagüe
	Suelo
	Temperatura ambiental
	Instalación en compartimento o armario

	Instalación de la lavadora

	Uso de la lavadora
	Información sobre detergentes y aditivos
	Uso del detergente adecuado
	Uso de la cubeta para detergente
	Uso de detergente líquido (modelos seleccionados)

	Primer lavado
	Instrucciones básicas
	Uso del panel de control
	Uso del selector de ciclos
	Seguridad para niños
	Sin sonido
	Final Diferido
	Smart Check

	Lavado de la ropa
	Lavado de la ropa utilizando el selector de ciclos
	Selección manual del lavado
	Instrucciones de lavado


	Limpieza de la lavadora
	Limpieza Eco de Tambor
	Procedimiento de limpieza
	Función de alarma automática de la Limpieza Eco de Tambor

	Desagüe de la lavadora en caso de emergencia
	Limpieza del filtro de residuos
	Limpieza del exterior
	Limpieza de la cubeta para detergente y del hueco de la cubeta
	Limpieza del filtro de malla

	Mantenimiento de la lavadora
	Reparación de la lavadora si ha sufrido heladas
	Almacenamiento de la lavadora

	Solución de problemas y códigos de información
	Compruebe estos puntos si su lavadora...
	Códigos de información

	Tabla de ciclos
	Tabla de ciclos

	Apéndice
	Tabla de indicaciones del tejido
	Protección del medio ambiente
	Declaración de conformidad
	Ficha de las lavadoras domésticas
	Información de los principales programas de lavado


	3.pdf
	Safety information
	What you need to know about the safety instructions
	Important safety symbols
	What the icons and signs in this user manual mean:

	Important safety precautions
	Instructions about the WEEE

	Setting up your washing machine
	Checking the parts
	Meeting the installation requirements
	Electrical supply and grounding
	Water supply
	Drain
	Flooring
	Surrounding temperature
	Alcove or closet installation

	Installing your washing machine

	Using your washing machine
	Detergent and Additives Information
	Using the proper detergent
	Using the detergent drawer
	Using liquid detergent (selected models)

	Doing laundry for the first time
	Basic instructions
	Using the control panel
	Using the Cycle Selector
	Child Lock
	Sound Off
	Delay End
	Smart Check

	Doing laundry
	Doing laundry using the Cycle Selector
	Doing laundry manually
	Laundry guidelines


	Cleaning your washing machine
	Eco Drum Clean
	Cleaning procedures
	Eco Drum Clean auto alarm function

	Draining the washing machine in an emergency
	Cleaning the debris filter
	Cleaning the exterior
	Cleaning the detergent drawer and drawer recess
	Cleaning the mesh filter

	Maintaining your washing machine
	Repairing a frozen washing machine
	Storing your washing machine

	Troubleshooting and information codes
	Check these points if your washing machine...
	Information codes

	Cycle chart
	Cycle chart

	Appendix
	Fabric care chart
	Protecting the environment
	Declaration of conformity
	Sheet of household washing machines
	Information of main washing programmes

	F500E_WF80F5E_03234E-03_SV.pdf
	Information om säkerhet
	Vad du behöver veta om säkerhetsanvisningarna
	Viktiga säkerhetssymboler
	Vad symbolerna och tecknen i handboken betyder:

	Viktiga säkerhetsföreskrifter
	Instruktioner för WEEE

	installera tvättmaskinen
	Kontrollera delarna
	Uppfyller installationskraven
	Elström och jordning
	Vattentillförsel
	Tömning
	Golvbeläggning
	Omgivande temperatur
	Installation i alkov eller på en instängd plats

	Installera tvättmaskinen

	Använda tvättmaskinen
	Information om tvättmedel och tillsatser
	Använda rätt tvättmedel
	Använda tvättmedelsfacket
	Använd flytande tvättmedel (utvalda modeller)

	Tvätta för första gången
	Grundläggande anvisningar
	Använda kontrollpanelen
	Använda programväljaren
	Barnlås
	Ljud av
	Senarelagt slut
	Smart Check

	Tvätta
	Tvätta med programväljaren
	Tvätta manuellt
	Riktlinjer för tvättprogram


	Rengöra tvättmaskinen
	Eko-trumrengöring
	Rengöringsprocedurer
	Autoalarmfunktion för eko-trumrengöring

	Tömma tvättmaskinen i ett nödläge
	Rengöra smutsfiltret
	Rengöra utsidan
	Rengöra tvättmedelsfacket och hållaren
	Rengöra nätfiltret

	Underhålla tvättmaskinen
	Reparera en frusen tvättmaskin
	Förvara tvättmaskinen

	Felsökning och informationskoder
	Kontrollera de här punkterna om tvättmaskinen...
	Informationskoder

	Programtabell
	Programtabell

	Bilaga
	Materialtabell
	Skydda miljön
	Deklaration om överensstämmelse
	Tvättmaskiner för hushållet
	Information om huvudtvättprogram


	F500E_WF80F5E_03234E-03_NO.pdf
	Sikkerhetsinformasjon
	Det du trenger å vite om sikkerhetsinstruksjoner
	Viktige sikkerhetssymboler
	Betydningen av ikonene og tegnene i denne brukerhåndboken:

	Viktige forholdsregler
	Instruksjoner for WEEE

	Installere vaskemaskinen
	Kontrollere delene
	Overholde installasjonskravene
	Strømforsyning og jording
	Vannforsyning
	Avløp
	Gulvfeste
	Omgivelsestemperatur
	Installasjon i alkove eller skap

	Installere vaskemaskinen

	Bruke vaskemaskinen
	Informasjon om vaskemidler og tilsetninger
	Bruke riktig vaskemiddel
	Bruke vaskemiddelskuffen
	Bruke flytende vaskemiddel (utvalgte modeller)

	Førstegangs klesvask
	Grunnleggende instruksjoner
	Bruke kontrollpanelet
	Bruke syklusvelgeren
	Barnesikring
	Lyd av
	Utsatt slutt
	Smart Check

	Vaske klær
	Vaske klær med syklusvelgeren
	Velge klesvask manuelt
	Retningslinjer for vask av tøy


	Rengjøre vaskemaskinen
	Økotrommelrens
	Rengjøringsprosedyrer
	Autoalarmfunksjonen for Økotrommelrens

	Tømme vaskemaskinen for vann i et nødstilfelle
	Rengjøre filteret
	Utvendig rengjøring
	Rengjøre vaskemiddelskuffen og skuffens spor
	Rengjøre maskefilteret

	Vedlikeholde vaskemaskinen
	Reparere en frossen vaskemaskin
	Oppbevare vaskemaskinen

	Feilsøking og informasjonskoder
	Kontroller disse punktene hvis vaskemaskinen ...
	Informasjonskoder

	Syklustabell
	Syklustabell

	Vedlegg
	Tekstilbehandlingstabell
	Miljøvern
	Samsvarserklæring
	Dataark for vaskemaskiner til husholdningsbruk
	Informasjon om hovedvaskeprogrammer


	F500E_WF80F5E_03234E-03_FI.pdf
	Turvallisuustiedot
	Turvallisuusohjeisiin liittyviä tärkeitä huomautuksia
	Tärkeitä turvamerkintöjä
	Oppaan kuvakkeiden ja merkkien merkitykset:

	Tärkeitä turvatoimia
	WEEE-direktiiviin liittyviä ohjeita

	Pesukoneen asentaminen
	Osien tarkistaminen
	Asennusvaatimukset
	Sähkönsyöttö ja maadoitus
	Vedensyöttö
	Tyhjennys
	Lattia
	Ympäristön lämpötila
	Syvennykseen tai kaappiin asentaminen

	Pesukoneen asentaminen

	Pesukoneen käyttäminen
	Tietoa pesu- ja lisäaineista
	Oikeanlaisen pesuaineen käyttäminen
	Pesuainelokeron käyttäminen
	Pesunesteen käyttäminen (vain joissakin malleissa)

	Ensimmäinen pesukerta
	Perusohjeet
	Käyttöpaneelin käyttäminen
	Ohjelmanvalitsimen käyttäminen
	Lapsilukko
	Ääni pois
	Viivekäynnistys
	Fiksu tarkistustoiminto

	Pyykinpesu
	Pyykinpesu ohjelmanvalitsinta käyttäen
	Pyykin peseminen käsinpesuohjelmalla
	Pyykinpesuohjeet


	Pesukoneen puhdistaminen
	Rummun ekopuhdistus
	Puhdistusohjeet
	Rummun ekopuhdistus -ohjelman automaattinen hälytystoiminto

	Pesukoneen tyhjennys hätätilanteessa
	Nukkasihdin puhdistaminen
	Ulkopintojen puhdistaminen
	Pesuainelokeron ja lokeron uran puhdistaminen
	Sihdin puhdistaminen

	Pesukoneen huolto
	Jäätyneen pesukoneen korjaus
	Pesukoneen säilyttäminen

	Vianmääritys ja näyttökoodit
	Tarkista seuraavat seikat, jos pesukone...
	Koodit

	Ohjelmakaavio
	Ohjelmakaavio

	Liite
	Materiaalien hoito-ohjeet
	Ympäristönsuojelu
	Vaatimustenmukaisuusvakuutus
	Kotitalouskäyttöön tarkoitetut pesukoneet
	Tietoja pääpesuohjelmista


	F500E_WF80F5E_03234E-03_DA.pdf
	Sikkerhedsinformationer
	Dette skal du vide om sikkerhedsinstruktionerne
	Vigtige sikkerhedssymboler
	Ikonerne og symbolerne i denne brugervejledning betyder følgende:

	Vigtige forholdsregler for sikkerheden
	Instruktioner om WEEE

	Opsætning af vaskemaskinen
	Kontrol af delene
	Overholdelse af installationskravene
	Strømforsyning og forbindelse til jord
	Vandforsyning
	Afledning
	Gulv
	Omgivende temperatur
	Montering i alkove eller skab

	Installation af vaskemaskinen

	Brug af din vaskemaskine
	Vaskemidler og tilsætningsstoffer
	Brug af passende vaskemiddel
	Brug af sæbeskuffen
	Brug af flydende vaskemiddel (udvalgte modeller)

	Vask første gang
	Grundlæggende instruktioner
	Brug af betjeningspanelet
	Brug af programvælgeren
	Børnelås
	Lyd fra
	Udsæt slutning
	Smart Check

	Vask
	Vask med programvælgeren
	Manuel vask
	Retningslinjer for vasketøj


	Rengøring af din vaskemaskine
	Økologisk tromlerengøring
	Rengøringsprocedurer
	Den automatiske alarmfunktion til Økologisk tromlerengøring

	Afledning af vand fra vaskemaskinen i nødstilfælde
	Rengøring af filteret
	Rengøring af de udvendige dele
	Rengøring af sæbeskuffen og skuffefordybning
	Rensning af trådfilteret

	Vedligeholdelse af din vaskemaskine
	Reparation af en frossen vaskemaskine
	Opbevaring af vaskemaskinen

	Fejlfinding og informationskoder
	Kontrollér disse ting, hvis der er problemer med vaskemaskinen...
	Informationskoder

	Programoversigt
	Programoversigt

	Appendiks
	Oversigt over stoffer og behandlingen af dem
	Beskyttelse af miljøet
	Erklæring om overensstemmelse
	Ark med husholdningsvaskemaskiner
	Information om vigtigste vaskeprogrammer



	4.pdf
	Veiligheidsinformatie
	Wat u moet weten over de veiligheidsvoorschriften
	Belangrijke veiligheidssymbolen
	De betekenis van de pictogrammen en symbolen in deze gebruikershandleiding:

	Belangrijke veiligheidsvoorschriften
	Instructies over de AEEA-richtlijn

	Installatie van uw wasmachine
	De onderdelen controleren
	Voldoen aan de installatievereisten
	Stroomvoorziening en aarding
	Watertoevoer
	Afvoer
	Ondergrond
	Omgevingstemperatuur
	Installatie in een nis of kast

	Uw wasmachine installeren

	De wasmachine gebruiken
	Informatie over wasmiddelen en toevoegingen
	Vloeibaar wasmiddel gebruiken
	De wasmiddellade gebruiken
	Vloeibaar wasmiddel gebruiken (geselecteerde modellen)

	Voor het eerst wassen
	Basisinstructies
	Het bedieningspaneel gebruiken
	De programmakeuzeknop gebruiken
	Kinderslot
	Geluid uit
	Uitgesteld einde
	Smart Check

	Een wasprogramma kiezen
	Een wasprogramma kiezen met de programmakeuzeknop
	Handmatig een wasprogramma instellen
	Wasvoorschriften


	Uw wasmachine reinigen
	Eco trommelreiniging
	Reinigingsprocedures
	De automatische alarmfunctie voor Eco trommelreiniging

	De wasmachine laten leeglopen in een noodgeval
	Het vuilfilter reinigen
	De buitenkant reinigen
	De wasmiddellade en de uitsparing reinigen
	Het gaasfilter reinigen

	De wasmachine onderhouden
	Een bevroren wasmachine repareren
	Opslag van de wasmachine

	Problemen oplossen en informatiecodes
	Controleer deze punten bij problemen met uw wasmachine
	Informatiecodes

	Programmaoverzicht
	Programmaoverzicht

	Bijlage
	Wasvoorschriften
	Zorg voor het milieu
	Verklaring van conformiteit
	Overzicht huishoudelijke wasmachines
	Informatie over hoofdwasprogramma's

	F500E_WF80F5E-03234G-05_FR.pdf
	Consignes de sécurité
	Remarques importantes sur les consignes de sécurité
	Symboles de sécurité importants
	Signification des icônes et signes repris dans ce manuel d’utilisation :

	Consignes de sécurité importantes
	Instructions concernant la marque DEEE

	Installation du lave-linge
	Vérification des pièces
	Respect des conditions d'installation
	Alimentation électrique et mise à la terre
	Arrivée d'eau
	vidange
	Sol
	Température ambiante
	Encastrement dans une niche ou installation dans un placard

	Installation de votre lave-linge

	Utilisation de votre lave-linge
	Informations sur la lessive et les additifs
	Utiliser une lessive adaptée
	Utiliser le tiroir à lessive
	Utilisation de la lessive liquide (sur certains modèles)

	Première lessive
	Consignes élémentaires
	Utiliser le panneau de commande
	Utilisation du sélecteur de cycle
	Sécurité enfant
	Signal sonore
	Fin différé
	Smart Check

	Faire sa lessive
	Faire sa lessive à l'aide du sélecteur de cycle
	Faire sa lessive en fonction manuelle
	Instructions de lavage


	Nettoyer votre lave-linge
	Lavage du tambour
	Procédures de nettoyage
	Message d'avertissement automatique de nettoyage du tambour ÉCO

	Vidanger le lave-linge en urgence
	Nettoyer le filtre à impuretés
	Nettoyer l'extérieur
	Nettoyer le tiroir à lessive et le logement du tiroir
	Nettoyer le filtre à maille

	Maintenir votre lave-linge sous tension
	Réparer un lave-linge qui a gelé
	Entreposer le lave-linge

	Codes d'erreur et de dépannage
	Vérifiez les points suivants si...
	Codes d'erreur

	Tableau des cycles
	Tableau des cycles

	Annexe
	Tableau des symboles textiles
	Protection de l’environnement
	Déclaration de conformité
	Fiche technique des lave-linge domestiques
	Informations relatives aux programmes de lavage principal


	F500E_WF80F5E-03234G-05_DE.pdf
	Sicherheitsinformationen
	Wichtige Informationen zu den Sicherheitshinweisen
	Wichtige Symbole für Sicherheitshinweise
	Bedeutung der Symbole und Zeichen in dieser Bedienungsanleitung:

	Wichtige Hinweise zur Sicherheit
	Hinweise zum WEEE-Zeichen

	Aufstellen der Waschmaschine
	Überprüfen der Teile
	Einhaltung der Anschlussvoraussetzungen
	Stromnetz und Erdung
	Wasserzufuhr
	Abfluss
	Bodenbelag
	Umgebungstemperatur
	Aufstellung in einer Nische oder einem Wandschrank

	Aufstellen der Waschmaschine

	Verwenden der Waschmaschine
	Informationen zu Waschmitteln und Zusätzen
	Verwenden des richtigen Waschmittels
	Verwenden des Waschmittelbehälters
	Verwenden von Flüssigwaschmitteln (bestimmte Modelle)

	Die erste Wäsche
	Grundlegende Erklärungen
	Verwenden des Bedienfelds
	Verwenden des Programmwahlschalters
	Kindersicherung
	Signalton aus
	Programmende
	Smart Check

	Wäsche waschen
	Waschen mit dem Programmwahlschalter
	Manuelles Einstellen des Waschprogramms
	Waschhinweise


	Reinigen der Waschmaschine
	Trommelreinigung
	Reinigungsverfahren
	Alarmfunktion der Trommelreinigung

	Notfallabpumpen
	Reinigen der Fremdkörperfalle
	Reinigen der Außenflächen
	Reinigen des Waschmittelbehälters und des Einschubs
	Reinigen des Siebes

	Pflegen der Waschmaschine
	Reparieren einer eingefrorenen Waschmaschine
	Lagern der Waschmaschine

	Fehlerbehebung und Fehlercodes
	Kontrollieren Sie diese Punkte, wenn Ihre Waschmaschine...
	Informationscodes

	Übersicht über die Waschprogramme
	Übersicht über die Waschprogramme

	Anhang
	Bedeutung der Pflegesymbole
	Umweltschutzhinweise
	Konformitätserklärung
	Datenblatt für Haushaltswaschmaschinen
	Ihre waschmaschine auf einen blick



	5.pdf
	Informações de segurança
	O que precisa saber sobre as instruções de segurança
	Símbolos de segurança importantes
	Significado dos ícones e sinais deste manual:

	Precauções de segurança importantes
	Instruções sobre os REEE

	Configurar a sua máquina de lavar roupa
	Verificar as peças
	Satisfação dos requisitos de instalação
	Fornecimento de energia eléctrica e ligação à terra
	Abastecimento de água
	Escoar
	Pavimento
	Temperatura ambiente
	Instalação em nicho ou armário

	Instalar a máquina de lavar roupa

	Utilizar a máquina de lavar roupa
	Informação sobre detergentes e aditivos
	Utilizar o detergente adequado
	Utilizar a gaveta para detergente
	Utilizar detergente líquido (modelos seleccionados)

	Lavar roupa pela primeira vez
	Instruções básicas
	Utilizar o painel de controlo
	Utilizar o Selector de ciclos
	Segurança para crianças
	Sem som
	Programação antecipada
	Smart Check

	Lavar a roupa
	Lavar a roupa utilizando o Selector de ciclos
	Lavar a roupa manualmente
	Indicações para lavar a roupa


	Limpar a máquina de lavar roupa
	Limpar tambor
	Procedimentos de limpeza
	Função de alarme automático do ciclo Limpar tambor

	Escoar a máquina de lavar roupa numa emergência
	Limpar o filtro de resíduos
	Limpar o exterior
	Limpar a gaveta para detergente e a respectiva área de encaixe
	Limpar o filtro de rede

	Fazer a manutenção da máquina de lavar roupa
	Reparar uma máquina de lavar roupa congelada
	Armazenar a máquina de lavar roupa

	Resolução de problemas e códigos informativos
	Verifique estes tópicos se a sua máquina de lavar roupa...
	Códigos informativos

	Tabela de ciclos
	Tabela de ciclos

	Anexo
	Tabela de cuidados a ter com os tecidos
	Proteger o ambiente
	Declaração de conformidade
	Folha de máquinas de lavar roupa domésticas
	Informações sobre os programas de lavagem principais


	7.pdf
	Πληροφορίες για την ασφάλεια
	Τι πρέπει να γνωρίζετε για τις οδηγίες ασφαλείας
	Σημαντικά σύμβολα ασφαλείας
	Τι σημαίνουν τα εικονίδια και τα σύμβολα που περιλαμβάνονται σε αυτό το εγχειρίδιο χρήσης:

	Σημαντικές προφυλάξεις ασφαλείας
	Οδηγίες σχετικά με τα Απορρίμματα Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (WEEE)

	Ρύθμιση του πλυντηρίου σας
	Έλεγχος των εξαρτημάτων
	Κάλυψη των απαιτήσεων εγκατάστασης
	Παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και γείωση
	Παροχή νερού
	Αποστράγγιση
	Δάπεδο
	Θερμοκρασία περιβάλλοντος χώρου
	Εγκατάσταση σε εσοχές ή ντουλάπια

	Εγκατάσταση του πλυντηρίου σας

	Χρήση του πλυντηρίου σας
	Πληροφορίες για απορρυπαντικά και πρόσθετα
	Χρήση κατάλληλου απορρυπαντικού
	Χρήση του συρταριού απορρυπαντικού
	Χρήση υγρού απορρυπαντικού (επιλεγμένα μοντέλα)

	Πώς να βάλετε πλυντήριο για πρώτη φορά
	Βασικές οδηγίες
	Χρήση του πίνακα ελέγχου
	Χρήση του Επιλογέα κύκλου
	Γονικό κλείδωμα
	Απενεργοποίηση ήχου
	Καθυστέρηση τερματισμού
	Smart Check

	Πλύσιμο των ρούχων
	Πλύσιμο των ρούχων με τη βοήθεια του Επιλογέα κύκλου
	Μη αυτόματη πλύση
	Οδηγίες πλύσης


	Καθαρισμός του πλυντηρίου σας
	Οικολογικός καθαρισμός κάδου
	Διαδικασίες καθαρισμού
	Λειτουργία αυτόματης προειδοποίησης για τον Οικολογικό καθαρισμό κάδου

	Αποστράγγιση του πλυντηρίου σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης
	Καθαρισμός του φίλτρου υπολειμμάτων
	Καθαρισμός του εξωτερικού
	Καθαρισμός του συρταριού απορρυπαντικού και της εσοχής του
	Καθαρισμός του φίλτρου πλέγματος

	Συντήρηση του πλυντηρίου σας
	Επισκευή ενός πλυντηρίου που έχει παγώσει
	Αποθήκευση του πλυντηρίου σας

	Αντιμετώπιση προβλημάτων και κωδικοί πληροφοριών
	Ελέγξτε αυτά τα σημεία εάν...
	Κωδικοί πληροφοριών

	Διάγραμμα κύκλου
	Διάγραμμα κύκλου

	Παράρτημα
	Πίνακας φροντίδας υφασμάτων
	Προστασία του περιβάλλοντος
	Δήλωση συμμόρφωσης
	Φύλλο πληροφοριών για οικιακά πλυντήρια
	Πληροφοριες σχετικα με τα βασικα προγραμματα πλυσης


	6.pdf
	Informazioni di sicurezza
	Istruzioni di sicurezza - Cosa sapere
	Importanti simboli di sicurezza
	Significato delle icone e dei simboli riportati in questo manuale dell’utente:

	Importanti precauzioni per la sicurezza
	Informazioni sul simbolo WEEE (RAEE)

	Impostazione della lavatrice
	Controllo dei componenti
	Rispetto dei requisiti di installazione
	Alimentazione e messa a terra
	Erogazione dell'acqua
	Scarico
	Pavimentazione
	Temperatura ambiente
	Installazione in vani o scomparti

	Installazione della lavatrice

	Uso della lavatrice
	Informazioni sul detersivo e sugli additivi
	Uso del detersivo appropriato
	Uso della vaschetta detersivo
	Uso dei detersivi liquidi (per i modelli che lo prevedono)

	Eseguire il primo lavaggio
	Istruzioni base
	Uso del pannello di controllo
	Uso del Selettore programma
	Sicurezza bambini
	Disattivazione segnali acustici
	Fine Programmata
	Smart Check

	Effettuare un lavaggio
	Effettuare un lavaggio utilizzando il Selettore programma
	Impostare il lavaggio manualmente
	Istruzioni per eseguire un bucato


	Pulizia della lavatrice
	Eco Pulizia Cestello
	Procedure di pulizia
	Funzione di allarme automatico Eco Pulizia Cestello

	Scarico di emergenza della lavatrice
	Pulizia del filtro detriti
	Pulizia delle parti esterne
	Pulizia e reinserimento del cassetto dei detersivi
	Pulizia del filtro a retina

	Manutenzione della lavatrice
	Riparazione di una lavatrice congelata
	Stoccaggio della lavatrice

	Risoluzione dei problemi e codici informativi
	Controllare questi punti se...
	Codici informativi

	Tabella programmi
	Tabella programmi

	Appendice
	Tabella tessuti
	Rispetto dell'ambiente
	Dichiarazione di conformità
	Scheda dei modelli di lavatrice per uso domestico
	Informazioni sui principali programmi di lavaggio





